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OPIS TECHNICZNY

1. WSTEP

1.1. Przedmiot opracowania.

Przedmiotem niniejszego opracowania jest projekt techniczny - wykonawczy instalacji
wentylacji mechanicznej dla przebudowywanych Oddziatow Zakaznych i Oddziatu Psychiatrycznego w
budynku Szpitala Specjalistycznego w Chorzowie.

Inwestor: Szpital Specjalistyczny w Chorzowie
41-500 Chorzow, ul. Zjednoczenia 10

Lokalizacja: ~ 41-500 Chorzéw, ul. Zjednoczenia 10

1.2. Podstawa opracowania.

Zlecenie i umowa

Uzgodnienia miedzybranzowe

Projekt architektoniczno — budowlany.

Normy, normatywy i przepisy szczegdtowe dotyczace tego typu instalacji

1.3. Obszar oddziatywania.
Obszar oddziatywania inwestycji nie wykracza poza teren dziatki na ktorej znajduje sie obiekt.



2. OPIS INSTALACJI WENTYLACJI

Dla przebudowywanych Oddziatéw Zakaznych oraz oddziatu Psychiatrycznego w budynku

Szpitala Specjalistycznego zaktada si¢ wykonanie instalacji wentylacji mechanicznej realizowang za

pomocg siedmiu central nawiewno — wywiewnych, wentylatoréw tazienkowych oraz wentylatora

kanatowego.. Odziaty szpitalne wchodzace w zakres opracowania podzielone zostaty na trzy strefy:

Strefa A — lewe skrzydio szpitalne — strefa chorych
Strefa B - centralna cze$¢ wraz z klatkg schodowa — strefa czysta

Strefa C — prawo skrzydto szpitalne — strefa chorych

Wentylacja mechaniczna podzielona zostata na siedem zespotéw nawiewno-wywiewnych:

1.

Centrala wentylacyjna nawiewno-wywiewna ZNW1 zlokalizowana zostanie na dachu budynku
i obstugiwac bedzie strefe A na Il pietrze

Centrala wentylacyjna nawiewno-wywiewna ZNW2 zlokalizowana zostanie na dachu budynku
i obstugiwac bedzie strefe A na Il pietrze

Centrala wentylacyjna nawiewno-wywiewna ZNW3 zlokalizowana zostanie na dachu budynku
i obstugiwac bedzie strefe A na | pietrze

Centrala wentylacyjna nawiewno-wywiewna ZNW4 zlokalizowana zostanie na dachu budynku
i obstugiwac bedzie strefe B na pietrach I-lI

Centrala wentylacyjna nawiewno-wywiewna ZNWS5 zlokalizowana zostanie na dachu budynku
i obstugiwac bedzie strefe C na Il pietrze

Centrala wentylacyjna nawiewno-wywiewna ZNW6 zlokalizowana zostanie na dachu budynku
i obstugiwac bedzie strefe C na Il pietrze

Centrala wentylacyjna nawiewno-wywiewna ZNW?7 zlokalizowana zostanie na dachu budynku

i obstugiwac bedzie strefe C na | pigtrze

Centrale wyposazone zostang w:

- filtry, thumiki

- wentylator nawiewny i wywiewny

- wymiennik glikolowy

- nagrzewnica wodna z glikolem 35%

- chtodnica wodna z glikolem 35%



Centrale wentylacyjne zlokalizowane zostang na dachu budynku zgodnie z rysunkiem W-04.
W celu zachowania normowych odlegto$ci czerpni od wyrzutni oraz wywiewek grawitacyjnych na etapie
wykonawstwa wymagana bedzie modernizacja przewoddw wentylacji grawitacyjnej (zaslepienie
poszczegolnych wywiewow).

Odzysk ciepta w centralach wentylacyjnych realizowany bedzie z wykorzystaniem wyciggu
ogblnego oraz wyciggu z pomieszczen sanitarnych. Powietrze doprowadzone zostanie do
pomieszczen za pomocg kratek nawiewnych montowanych wraz z przepustnicami powietrza w
Scianach pomieszczen oraz nawiewnikdw sufitowych wraz z ze skrzynka rozprezng. Wywiew za
pomocg anemostatéw wywiewnych. W pomieszczeniach sanitarnych gdzie przewidziano jedynie
wywiew powietrza nalezy zapewni¢ naptyw powietrza kompensacyjnego za pomocg kratek
przeptywowych montowanych w drzwiach pomieszczen.

Z pomieszczen brudownika nalezy zapewni¢ indywidualny wyciag powietrza za pomocg
wentylatorow fazienkowych.

W pomieszczeniach sluz oraz przedsionkach prowadzacych do sal chorych zapewni¢ nalezy
ukfad nadcisnienia.

Systemy wentylacji projektuje sie jako CAV. Pracujgce caty czas na statej objeto$ci strumienia
powietrza wentylacyjnego.

Zrodtem chiodu dla chtodnic wodnych w centralach wentylacyjnych bedzie agregat wody
lodowe;j zlokalizowany na dachu budynku.

Nagrzewnice wodne w centralach wentylacyjnych zasilane bedg z sieci cieptowniczej poprzez

wymiennik glikolowy.

3. MATERIALY, WYTYCZNE MONTAZU | EKSPLOATACJI

3.1. Montaz instalac;ji

Instalacje wentylacyjne beda wykonane z przewodow stalowych, ocynkowanych, prostokatnych
lub przewoddw okragtych. Szczelnos¢ wszystkich instalacji wentylacyjnych klasy B.

Zaleca sie izolowac¢ kanaty termicznie oraz akustycznie otuling z kauczuku syntetycznego lub
wetny mineralne;.

Przej$cia instalacji przez przegrody oddzielenia pozarowego wyposazone sg w klapy
przeciwpozarowe z sitownikiem Przej$cia przez Sciany i stropy nalezy zabezpieczy¢ w tulejach
ochronnych wypetnionych materiatem plastycznym.

3.2. Wytyczne eksploatacji

Wszystkie urzadzenia nalezy konserwowac i eksploatowac zgodnie z instrukcjami obstugi
dostarczonymi wraz z urzadzeniami.



Do usuwania sygnalizowanych niesprawnosci oraz do przeprowadzenia okresowych
przegladdw i remontow biezacych urzadzen nalezy wezwac uprawniony serwis.

3.3. Zabezpieczenie przeciwkorozyjne.

Uchwyty, podpory i wszystkie elementy nie zabezpieczone przeciw korozji przez producenta
nalezy w czasie przygotowania warsztatowego czysci¢ do Il stopnia czystosci wg Instrukcji KOR IlI, a
nastepnie zabezpieczy¢ przeciw korozji przez malowanie. Gruntowanie 1x farbg ftalowg miniowa 60%,
a nastepnie dwukrotne malowanie emalig ftalowg ogoinego stosowania w odpowiednim kolorze.

3.4. Izolacja termiczna.

Przewody instalacji wentylacji z blachy stalowej zaleca si¢ izolowa¢ akustycznie i termicznie
matami z wetny mineralnej o grubo$ci 40 mm lub otuling z kauczuku syntetycznego o grubosci 20 mm.
Dodatkowo pokry¢ ptaszczem z folii aluminiowej wewnatrz obiektu oraz ptaszczem z blachy stalowej na
zewnatrz obiektu. Zaleca sig izolacje wszystkich przewoddw wentylacii.

Izolacje cieplne i akustyczne zastosowane w projektowanych instalacjach powinny by¢
wykonane w sposdb zapewniajacy nierozprzestrzenianie ognia (NRO).

3.5. Rewizje w kanatach wentylacyjnych.

Pokrywy otwordw rewizyjnych i drzwi rewizyjne powinny sie tatwo otwiera¢, w przewodach o
przekrojach kotowych o $rednicy nominalnej mniejszej niz 200 mm nalezy stosowac zdejmowane
zaslepki lub/i trojniki z zaslepkami do oczyszczania. W przypadku przewodéw o Srednicy wiekszej niz
200 mm nalezy stosowac trojniki z otworami rewizyjnymi lub na przewodach otwory rewizyjne o
wymiarach:

100 x 300 dla $rednic d<200 mm

200 x 400 dla $rednic 200 mm< d <500 mm

400 x 500 dla srednic d>500 mm

W przypadku otwordw rewizyjnych na koncach przewodow, przekrdj otworu rewizyjnego musi
by¢ rowny przekrojowi poprzecznemu kanatu wentylacyjnego. Otwory rewizyjne nalezy wykonywac na
odcinkach poziomych w ten sposéb by odlegto$¢ pomiedzy otworami nie byta wieksza niz 10 m,
dodatkowo pomigdzy otworami nie powinno by¢ zamontowane wiecej niz dwa tuki lub kolana o kacie
wiekszym niz 45 st. W przewodach poziomych wyciggowych z okapéw kuchennych odlegto$¢
pomiedzy otworami nie powinna by¢ wieksza niz 6 m. Otwordw nie nalezy wykonywac w
pomieszczeniach o podwyzszonych wymaganiach higienicznych.

3.6. Sterowanie i AKPiA

Uktady wentylaciji zaprojektowano w systemie CAV. Wentylatory bedg pracowac na statych
parametrach przez caty okres uzytkowania pomieszczen i dziatania instalacji. Do sterowania urzadzen
przewiduje sie automatyke producenta.

Nalezy przewidzie¢ mozliwo$¢ sterowania czasowego uktadu wentylacji.

Nalezy zblokowa¢ uktad wentylacyjne:

- wywiewny W2.1 z centrala ZNW2

- wywiewny W3.1 z centrala ZNW3

- wywiewny W6.1 z centrala ZNW6

- wywiewny W7.1 z centrala ZNW7



-wywiewny Wy5.1 z centrala ZNWS

4. ZAL OZENIA BRANZOWE

4.1. Branza budowlana.

Nalezy wykonac¢:
e Przebicia w Scianach i stropach
e Podwieszenie przewodoéw instalacji wentylacji
o Konstrukcje wsporcze pod centrale wentylacyjne na dachu
e Przejscia nad kanatami wentylacyjnymi na dachu w celu dostepu do strefy obstugowej central
wentylacyjnych

4.2. Branza elektryczna.
Nalezy doprowadzi¢ zasilanie do nastepujacych urzadzen:
¢ Rozdzielnic w centralach wentylacyjnych
ZNW1 Nn=1,5kW/3x400V; Nw=0,75kW/3x400V
ZNW2 Nn=1,5kW/3x400V; Nw=1,5kW/3x400V
ZNW3 Nn=1,5kW/3x400W, Nw=1,5kW/3x400V
ZNW4 Nn=1,5kW/3x400V, Nw=1,5kW/3x400V
ZNW5 Nn=1,5kW/3x400V; Nw=0,55kW/3x400V
ZNW6 Nn=0,75kW/3x400V; Nw=0,55kW/3x400V
ZNW7 Nn=1,5kW/3x400V; Nw=0,75kW/3x400V

o Wentylatoréw fazienkowych N=0,016kW/230V 4szt
e Wentylatora kanatowego N=0,13kW/230V 1szt

5. WYTYCZNE BHP | P. POZ,

Wykonana instalacja wentylacji nie stwarza zagrozenia pozarowego.

Przy przejéciach przez przegrody oddzielenia p.poz. stosowac klapy p.poz. lub obudowac na
odporno$¢ ogniowa przegrod.

Podczas wykonawstwa stosowac sie do przepiséw zawartych w ,Warunkach technicznych
wykonania i odbioru robét wentylacyjnych — zeszyt 5” oraz w Rozporzadzeniu Ministra Infrastruktury z
06.02.2003 W sprawie bezpieczenstwa i higieny pracy podczas wykonywania robét budowlanych, Dz.
U. nr47/2003, poz. 401.



Przewidzie¢ mozliwo$¢ wytaczania uktadu wentylacji w przypadku pozaru.

6. OBLICZENIA INSTALACJI WENTYLACJI

6.1. Obliczenie ilosci powietrza wentylacyjnego.

Obliczenie iloci powietrza wentylacyjnego wykonano na podstawie wymaganej minimalnej
krotnosci wymian lub minimalnej iloSci powietrza swiezego przypadajacego na osobe (przyjeto 30

m?3/h/os) lub urzadzenie. Wymagane strumienie powietrza wentylacyjnego podana w cze$ci graficznej
projektu.

7. DOBOR URZADZEN WENTYLACYJNYCH

Nazwa / Opis urzadzenia

llos¢

Centrala ZNW1 - obstuga strefy A na Ill pietrze
centrala wentylacyjna nawiewno - wywiewna , w wersji stojgcej, w wykonaniu zewnetrznym,
higienicznym, o podanej konfiguracji i spetniajacej nastepujace wymagania:
Nawiew (Vn=1450 m3/h; Ap=400 Pa)
- filtr kieszeniowy klasy M5, F7
- wymiennik odzysku ciepta glikolowy (czynnik glikol propylenowy 35%)
- nagrzewnica wodna glikolowa (czynnik glikol propylenowy 35%), temp. nawiewu
tn=20°C;
moc Q=8,28kW
- chfodnica wodna, glikolowa (czynnik glikol propylenowy 35%), temp. nawiewu th=20°C;
moc Q=7,66kW
- zespot wentylatora nawiewnego z uktadem bezstopniowe] regulacji predkosci
obrotowej wentylatora

Wywiew (Vn=1450m3/h; Ap=400 Pa)
- filtr kieszeniowy klasy M5
- zespot wentylatora wywiewnego z uktadem bezstopniowej regulacji predko$ci
obrotowej wentylatora

Wyposazony w kompletng automatyke kontrolno — sterujacg
Centrala wyposazona w ttumiki na wlotach i wylotach z centrali wentylacyjnej (sztuk 4)

Centrala o wymiarach 6350 x 1420 x 750 (dt x wys x szer)
Masa 1052kg

Obudowa:

Grubo$¢ 80mm

Wewnetrzny panel - stal galwanizowana 0,80

Zewnetrzny panel — stal ocynkowana powlekana RAL7038 0,75
Wewnetrzny panel podtogowy — stal galwanizowana 1,00

Poziom mocy akustycznej emitowany przez obudowe 53,2 dB (A)

1 kpl




Moc silnika nawiew 1 x 1,10kW
Moc silnika wywiew 1x0,75kW

Centrala ZNW2 - obstuga strefy A na Il pietrze 1kpl
centrala wentylacyjna nawiewno - wywiewna , w wersji stojacej, w wykonaniu zewnetrznym,
higienicznym, o podanej konfiguraciji i spetniajacej nastepujace wymagania:
Nawiew (Vn=1790 m3/h; Ap=400 Pa)
- filtr kieszeniowy klasy M5, F7
- wymiennik odzysku ciepta glikolowy (czynnik glikol propylenowy 35%)
- nagrzewnica wodna glikolowa (czynnik glikol propylenowy 35%), temp. nawiewu
tn=20°C;
moc Q=11,15kW
- chtodnica wodna, glikolowa (czynnik glikol propylenowy 35%), temp. nawiewu tn=20°C;
moc Q=9,46kW
- zespot wentylatora nawiewnego z uktadem bezstopniowe] regulacji predkosci
obrotowej wentylatora
Wywiew (Vn=1640m3/h; Ap=400 Pa)
- filtr kieszeniowy klasy M5
- zespot wentylatora wywiewnego z uktadem bezstopniowej regulacji predkosci
obrotowej wentylatora
Wyposazony w kompletng automatyke kontrolno — sterujacg
Centrala wyposazona w ttumiki na wlotach i wylotach z centrali wentylacyjnej (sztuk 4)
Centrala o wymiarach 6350 x 1420 x 750 (dt x wys x szer)
Masa 1062kg
Obudowa:
Grubos$¢ 80mm
Wewnetrzny panel - stal galwanizowana 0,80
Zewnetrzny panel - stal ocynkowana powlekana RAL7038 0,75
Wewnetrzny panel podtogowy — stal galwanizowana 1,00
Poziom mocy akustycznej emitowany przez obudowe 55,8 dB (A)
Moc silnika nawiew 1 x 1,10kW
Moc silnika wywiew 1x0,75kW
Centrala ZNW3 - obstuga strefy A na | pietrze 1kpl

centrala wentylacyjna nawiewno - wywiewna , w wersji stojacej, w wykonaniu zewnetrznym,
higienicznym, o podanej konfiguraciji i spetniajacej nastepujace wymagania:
Nawiew (Vn=1790 m3/h; Ap=400 Pa)
- filtr kieszeniowy klasy M5, F7
- wymiennik odzysku ciepta glikolowy (czynnik glikol propylenowy 35%)
- nagrzewnica wodna glikolowa (czynnik glikol propylenowy 35%), temp. nawiewu
tn=20°C;
moc Q=11,15kW
- chtodnica wodna, glikolowa (czynnik glikol propylenowy 35%), temp. nawiewu tn=20°C;
moc Q=9,46kW
- zespot wentylatora nawiewnego z uktadem bezstopniowe] regulacii predkosci
obrotowej wentylatora

Wywiew (Vn=1640m3/h; Ap=400 Pa)
- filtr kieszeniowy klasy M5
- zespot wentylatora wywiewnego z uktadem bezstopniowej regulaciji predkosci
obrotowej wentylatora

Wyposazony w kompletng automatyke kontrolno — sterujacg
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Centrala wyposazona w tlumiki na wlotach i wylotach z centrali wentylacyjnej (sztuk 4)

Centrala o wymiarach 6350 x 1420 x 750 (dt x wys x szer)
Masa 1062kg

Obudowa:

Grubos$¢ 80mm

Wewnetrzny panel — stal galwanizowana 0,80

Zewnetrzny panel - stal ocynkowana powlekana RAL7038 0,75
Wewnetrzny panel podtogowy — stal galwanizowana 1,00

Poziom mocy akustycznej emitowany przez obudowe 55,8 dB (A)
Moc silnika nawiew 1 x 1,10kW
Moc silnika wywiew 1x0,75kW

Centrala ZNW4 — obstuga strefy B na pietrach | - IlI 1kpl
centrala wentylacyjna nawiewno - wywiewna , w wersji stojgcej, w wykonaniu zewnetrznym,
higienicznym, o podanej konfiguracji i spetniajacej nastepujace wymagania:
Nawiew (Vn=3010 m3/h; Ap=400 Pa)
- filtr kieszeniowy klasy M5, F7
- wymiennik odzysku ciepta glikolowy (czynnik glikol propylenowy 35%)
- nagrzewnica wodna glikolowa (czynnik glikol propylenowy 35%), temp. nawiewu
tn=20°C;
moc Q=18,95kW
- chtodnica wodna, glikolowa (czynnik glikol propylenowy 35%), temp. nawiewu tn=20°C;
moc Q=15,91kW
- zespot wentylatora nawiewnego z uktadem bezstopniowe] regulacii predkosci
obrotowej wentylatora
Wywiew (Vn=2860m3/h; Ap=400 Pa)
- fiiltr kieszeniowy klasy M5
- zespot wentylatora wywiewnego z uktadem bezstopniowej regulaciji predkosci
obrotowej wentylatora
Wyposazony w kompletng automatyke kontrolno — sterujacg
Centrala wyposazona w tlumiki na wlotach i wylotach z centrali wentylacyjnej (sztuk 4)
Centrala o wymiarach 6030 x 1620 x 1080 (dt x wys x szer)
Masa 1349g
Obudowa:
Grubo$¢ 80mm
Wewnetrzny panel — stal galwanizowana 0,80
Zewnetrzny panel — stal ocynkowana powlekana RAL7038 0,75
Wewnetrzny panel podtogowy — stal galwanizowana 1,00
Poziom mocy akustycznej emitowany przez obudowe 55,8 dB (A)
Moc silnika nawiew 1 x 1,50kW
Moc silnika wywiew 1 x 1,10kW
Centrala ZNW5 - obstuga strefy C na lll pigtrze 1kpl

centrala wentylacyjna nawiewno - wywiewna , w wersji stojgcej, w wykonaniu zewnetrznym,
higienicznym, o podanej konfiguracji i spetniajacej nastepujace wymagania:
Nawiew (Vn=1500 m3/h; Ap=400 Pa)

- filtr kieszeniowy klasy M5, F7

- wymiennik odzysku ciepta glikolowy (czynnik glikol propylenowy 35%)

- nagrzewnica wodna glikolowa (czynnik glikol propylenowy 35%), temp. nawiewu
tn=20°C;

moc Q=9,57kW

11




- chtodnica wodna, glikolowa (czynnik glikol propylenowy 35%), temp. nawiewu tn=20°C;
moc Q=8,38kW

- zespot wentylatora nawiewnego z uktadem bezstopniowe] regulacji predkosci
obrotowej wentylatora

Wywiew (Vn=1230m3/h; Ap=400 Pa)
- filtr kieszeniowy klasy M5
- zespot wentylatora wywiewnego z uktadem bezstopniowej regulaciji predko$ci
obrotowej wentylatora

Wyposazony w kompletng automatyke kontrolno — sterujacg
Centrala wyposazona w ttumiki na wlotach i wylotach z centrali wentylacyjnej (sztuk 4)

Centrala o wymiarach 6120 x 1420 x 750 (dt x wys x szer)
Masa 1036kg

Obudowa:

Grubos$¢ 80mm

Wewnetrzny panel - stal galwanizowana 0,80

Zewnetrzny panel — stal ocynkowana powlekana RAL7038 0,75
Wewnetrzny panel podtogowy — stal galwanizowana 1,00

Poziom mocy akustycznej emitowany przez obudowe 54,1 dB (A)
Moc silnika nawiew 1 x 1,10kW
Moc silnika wywiew 1x0,75kW

Centrala ZNW6 - obstuga strefy C na Il pietrze
centrala wentylacyjna nawiewno - wywiewna , w wersji stojgcej, w wykonaniu zewnetrznym,
higienicznym, o podanej konfiguracji i spetniajacej nastepujace wymagania:
Nawiew (Vn=1330 m3/h; Ap=400 Pa)
- filtr kieszeniowy klasy M5, F7
- wymiennik odzysku ciepta glikolowy (czynnik glikol propylenowy 35%)
- nagrzewnica wodna glikolowa (czynnik glikol propylenowy 35%), temp. nawiewu
tn=20°C;
moc Q=7,75kW
- chtodnica wodna, glikolowa (czynnik glikol propylenowy 35%), temp. nawiewu tn=20°C;
moc Q=7,03kW
- zespOt wentylatora nawiewnego z uktadem bezstopniowej regulacji predkosci
obrotowej wentylatora

Wywiew (Vn=1210m3/h; Ap=400 Pa)
- filtr kieszeniowy klasy M5
- zespot wentylatora wywiewnego z uktadem bezstopniowej regulacji predko$ci
obrotowej wentylatora

Wyposazony w kompletng automatyke kontrolno — sterujacg
Centrala wyposazona w ttumiki na wlotach i wylotach z centrali wentylacyjnej (sztuk 4)

Centrala o wymiarach 6350 x 1420 x 750 (dt x wys x szer)
Masa 1054kg

Obudowa:

Grubos$¢ 80mm

Wewnetrzny panel - stal galwanizowana 0,80

Zewnetrzny panel - stal ocynkowana powlekana RAL7038 0,75
Wewnetrzny panel podtogowy — stal galwanizowana 1,00

Poziom mocy akustycznej emitowany przez obudowe 53,2 dB (A)

1kpl
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Moc silnika nawiew 1 x 0,75kW
Moc silnika wywiew 1 x 0,75kW

Centrala ZNW7 — obstuga strefy C na | pietrze
centrala wentylacyjna nawiewno - wywiewna , w wersji stojacej, w wykonaniu zewnetrznym,
higienicznym, o podanej konfiguracji i spetniajacej nastepujace wymagania:
Nawiew (Vn=1570 m3/h; Ap=400 Pa)
- filtr kieszeniowy klasy M5, F7
- wymiennik odzysku ciepta glikolowy (czynnik glikol propylenowy 35%)
- nagrzewnica wodna glikolowa (czynnik glikol propylenowy 35%), temp. nawiewu
tn=20°C;
moc Q=9,92kW
- chtodnica wodna, glikolowa (czynnik glikol propylenowy 35%), temp. nawiewu tn=20°C;
moc Q=8,30kW
- zespot wentylatora nawiewnego z uktadem bezstopniowe] regulacii predkosci
obrotowej wentylatora

Wywiew (Vn=1400m3/h; Ap=400 Pa)
- filtr kieszeniowy klasy M5
- zespot wentylatora wywiewnego z uktadem bezstopniowej regulacii predkosci
obrotowej wentylatora

Wyposazony w kompletng automatyke kontrolno — sterujacq
Centrala wyposazona w tlumiki na wlotach i wylotach z centrali wentylacyjnej (sztuk 4)

Centrala o wymiarach 6250 x 1420 x 750 (dt x wys x szer)
Masa 1044kg

Obudowa:

Grubo$¢ 80mm

Wewnetrzny panel - stal galwanizowana 0,80

Zewnetrzny panel - stal ocynkowana powlekana RAL7038 0,75
Wewnetrzny panel podtogowy — stal galwanizowana 1,00

Poziom mocy akustycznej emitowany przez obudowe 54,4 dB (A)
Moc silnika nawiew 1 x 1,10kW
Moc silnika wywiew 1 x 0,75kW

Tkpl
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8. ZESTAWIENIE MATERIALOW

- CENTRALE WENTYLACYJNE NAWIEWNO - WYWIEWNE ZGODNIE Z PUNKTEM 7 OPISU

- KRATKI PRZEPLYWOWE 325X225 56szt

Nazwa: CZ4
Typ: Czerpny
Opis:
Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Producent
Prostokatna
Cz4 1 1 WG*+RG czerpnia/wyrzutnia a= 300 b= 1250 Ogodlne
Scienna
cza4 | 2 | 1 UA Redukcja a= 400 b= 500 c= 300 | d= 1250| I= 687 |e= 375 | f= 0 | Ogolne
asymetryczna
Cz4 3 1 K Przewdéd prostokagtny a= 400 b= 500 I= 1500 Ogodlne
Cz4 4 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 500 e= 50 f= 50 r= 100 Ogolne
Ccz4 5 1 K Przewdd prostokagtny a= 400 b= 500 = 478 Ogodlne
cz4 1 UA Redukcja a= 630 b= 960 c= 400 | d= 500 | I= 290 |e= -230| f= 50 | Ogélne
asymetryczna
Nazwa: Cz1
Typ: Czerpny
Opis:
Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Producent
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Prostokatna
Cz1 1 1 WG*+RG czerpnia/wyrzutnia a= 300 b= 800 Ogodlne
Scienna
cz1 | 2 1 us Redukcja a= 300 b= 800 c= 300 | d= 630 | I= 467 Ogéine
symetryczna
Cz1 3 1 K Przewdd prostokagtny a= 300 b= 630 I= 759 Ogodlne
Cz1 4 3 K Przewdd prostokagtny a= 300 b= 630 I= 1500 Ogodlne
Redukcja _ _ _ _ _ _ _ .
Cz1 5 1 UA asymetryczna a= 530 b= 630 c= 300 d= 630 | I= 315 [e= 0 f= -115| Ogodlne
Cz1 6 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 530 b= 630 e= 50 f= 50 r= 100 Ogodlne
Nazwa: Cz2
Typ: Czerpny
Opis:
Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Producent
Prostokatna
Cz2 1 1 WG*+RG czerpnia/wyrzutnia a= 300 b= 1000 Ogodlne
Scienna
cz2 | 2 | 1 us Redukcja a= 300 b= 1000 c= 530 | d= 630 | I= 448 Ogolne
symetryczna
Cz2 3 1 K Przewdéd prostokagtny a= 530 b= 630 I= 451 Ogodlne
Nazwa: Cz3
Typ: Czerpny
Opis:
Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Producent
Prostokatna
Cz3 1 1 WG*+RG czerpnia/wyrzutnia a= 300 b= 1000 Ogodlne
Scienna
cz3 | 2 1 us Redukcja a= 300 b= 1000 c= 315 | d= 400 | I= 448 Ogéine
symetryczna
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Cz3 3 1 K Przewdd prostokagtny a= 315 b= 400 I= 1020 Ogodlne
Cz3 4 1 K Przewdéd prostokgtny a= 315 b= 400 I= 1500 Ogodlne
Cz3 5 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 315 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 Ogodlne
Cz3 6 1 K Przewdd prostokagtny a= 315 b= 400 I= 508 Ogodlne
c3 | 7 1 us Redukcja a= 315 b= 400 c= 530 | d= 630 | I= 265 Ogéine
symetryczna
cz3 | 8 1 ES Odsadzka a= 400 b= 315 e= 417 = 815 Ogéine
symetryczna
Nazwa: Cz5
Typ: Czerpny
Opis:
Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Producent
Prostokatna
Cz5 1 1 WG*+RG czerpnia/wyrzutnia a= 300 b= 600 Ogodlne
Scienna
cz5 | 2 1 us Redukcja a= 300 b= 600 c= 300 | d= 600 | I= 243 Ogélne
symetryczna
cz5 | 3 1 UA Redukcja a= 600 b= 300 c= 630 | d= 530 |I= 315 |e= 0 | f= 15 | Ogélne
asymetryczna
Nazwa: Cz6
Typ: Czerpny
Opis:
Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Producent
Prostokatna
Cz6 1 1 WG*+RG czerpnia/wyrzutnia a= 300 b= 600 Ogodlne
Scienna
cz6 | 2 1 us Redukcja a= 300 b= 600 c= 300 | d= 600 | I= 1116 Ogéine
symetryczna
cz6 | 3 1 UA Redukcja a= 600 b= 300 c= 630 | d= 530 | I= 315 |e= -35 | f= 15 | Ogélne
asymetryczna
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Nazwa: Cz7
Typ: Czerpny
Opis:
Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Producent
Prostokatna
Cz7 1 1 WG*+RG czerpnia/wyrzutnia a= 300 b= 600 Ogodlne
Scienna
Cz7 2 1 K Przewdéd prostokagtny a= 300 b= 600 I= 1500 Ogodlne
Cz7 3 1 K Przewdéd prostokagtny a= 300 b= 600 I= 1473 Ogodlne
cz7 | 4 | 1 UA Redukcja a= 600 b= 300 c= 630 | d= 530 | I= 315 |e= 15 | f= 15 | Ogolne
asymetryczna
Nazwa: N1
Typ: Nawiewny
Opis: STREFA A llIPIETRO
Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Producent
N1 1 1 us Redukcja a= 530 b= 630 c= 315 | d= 250 | I= 315 Ogélne
symetryczna
N1 2 1 ES Odsadzka a= 315 b= 250 e= 433 = 683 Ogéine
symetryczna
N1 3 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 315 I= 1000 Ogolne
N1 4 1 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 250 I= 559 Ogolne
N1 5 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 250 b= 315 d= 315 |e= 50 f= 50 r= 100 Ogodlne
N1 6 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 315 I= 512 Ogodlne
N1 7 1 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 250 I= 1500 Ogodlne
Trojnik prosty z a= 400 b= 200 g= 250 h= 315 | I= 515 |e= 258 | f= 125
N1 8 1 TR1* prostokatnym 3= 100 Ogodlne
odejsciem B
Nt |9 | A us Redukcja a= 200 | b= 400 o= 200 | d= 400 | I= 201 Ogéine
symetryczna
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N1 | 10 RD1* Przepustnica a= 200 400 = 200 Ogélne
prostokatna
N1 11 K Przewdd prostokgtny a= 200 400 I= 342 Ogolne
Trojnik prosty z a= 200 400 g= 125 315 | I= 515 |e= 258 | f= 63
N1 12 TR1* prostokatnym 3= 100 Ogodlne
odejsciem B
N1 | 13 ES Odsadzka a= 315 125 e= 124 293 Ogéine
symetryczna
N1 | 14 us Redukcja a= 125 315 c= 125 325 | 1= 200 Ogéine
symetryczna
Kratka wentylacyjna
N1 15 RG1*+DA2 prostokatna z L= 325 125 k= - Ogodlne
przepustnicg
Nt | 16 UA Redukcja a= 200 315 c= 200 400 | 1= 200 |e= 0 | f= 0 Ogéine
asymetryczna
N1 17 K Przewdd prostokatny a= 200 315 I= 932 Ogodlne
N1 18 K Przewdd prostokatny a= 315 200 I= 1500 Ogolne
Trojnik prosty z a= 200 315 g= 125 315 | I= 515 |e= 258 | f= 100
N1 19 TR1* prostokatnym 3= 100 Ogodlne
odejéciem B
N1 | 20 ES Odsadzka a= 315 125 e= 204 300 Ogéine
symetryczna
N1 21 K Przewdd prostokatny a= 125 315 I= 431 Ogolne
N1 | 22 us Redukcja a= 315 125 c= 315 125 | 1= 163 Ogélne
symetryczna
N1 | 23 us Redukcja a= 125 325 c= 125 315 | 1= 150 Ogéine
symetryczna
N1 24 K Przewdd prostokatny a= 125 325 I= 215 Ogolne
N1 | 25 UA Redukcja a= 200 250 c= 200 315 | 1= 158 |e= 0 = 0 Ogéine
asymetryczna
N1 26 K Przewdd prostokatny a= 250 200 I= 1268 Ogolne
Redukcja _ — - 3
N1 27 us a= 200 250 c= 200 250 | I= 514 Ogodlne
symetryczna
N1 28 TR2* Trojnik prosty a= 200 250 d= 160 360 |e= 180 | f= 100 Ogdlne
okragtym odejsciem
N1 29 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 21'51 Ogodlne
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Anemostat
prostokagtny+Skrzynka

N1 30 RD1*+PBS+DA1 . L= 300 H= 300 D= 160 BD= 262 |k= 1 Ogodlne
rozprezna PBS (z
kré¢écem bocznym)
N1 | 31 UA Redukcja a= 125 b= 250 c= 200 | d= 250 | 1= 125 |e= 0 | f= 0 Ogéine
asymetryczna
N1 32 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 250 I= 804 Ogolne
N1 33 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 250 I= 1500 Ogolne
Trojnik prosty z a= 125 b= 250 g= 125 h= 315 | I= 515 |e= 258 | f= 63
N1 34 TR1* prostokatnym 3= 75 Ogodlne
odejsciem
N1 | 35 ES Odsadzka a= 315 b= 125 e= 198 = 318 Ogélne
symetryczna
N1 | 36 us Redukcja a= 125 b= 200 c= 125 | d= 250 | I= 125 Ogéine
symetryczna
N1 37 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 125 I= 1649 Ogolne
N1 | 38 ES Odsadzka a= 200 b= 125 e= 197 I= 500 Ogéine
symetryczna
Trojnik prosty z a= 125 b= 200 g= 125 h= 315 | I= 515 |e= 258 | f= 63
N1 39 TR1* prostokatnym 3= 100 Ogodlne
odejsciem
N1 40 K Przewdd prostokagtny a= 125 b= 315 I= 969 Ogodlne
N1 41 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 325 I= 356 Ogolne
Kratka wentylacyjna
N1 42 RG1*+DA2 prostokatna z L= 325 H= 125 Ogodlne
przepustnicg
N1 43 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 125 b= 315 d= 200 |e= 50 f= 50 r= 100 Ogolne
N1 | 44 us Redukcja a= 125 b= 315 c= 125 | d= 325 | I= 150 Ogélne
symetryczna
N1 45 K Przewdd prostokgtny a= 125 b= 325 I= 474 Ogolne
N1 | 46 UA Redukcja a= 200 b= 400 c= 125 | d= 200 | 1= 200 |e= -100| f= -38 | Ogélne
asymetryczna
N1 47 RD1* Przepustnica a= 125 b= 200 I= 200 Ogélne
prostokatna
N1 48 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 125 b= 200 e= 50 f= 50 r= 100 Ogolne
N1 | 49 ES S)?nﬂzfl‘,%‘;ﬁa a= 200 b= 125 e= 160 I= 400 Ogélne
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N1 50 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 200 I= 403 Ogolne
Trojnik prosty z a= 125 b= 200 g= 125 h= 325 525 |e= 263 | f= 63

N1 51 1 TR1* prostqkqtnym 3= 100 Ogodlne

odejsciem

N1 52 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 325 I= 373 Ogolne

Nt | 53 | 1 us Sy?:#:fglzia a= 125 b= 200 c= 125 | d= 125 100 Ogéine

N1 54 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 125 = 1181 Ogodlne

N1 55 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 125 I= 1500 Ogodlne

N1 56 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 125 I= 851 Ogolne

N1 57 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 125 b= 125 e= 50 50 r= 100 Ogolne

N1 58 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 125 = 1087 Ogolne

NT | 59 | 1 us Redukcja a= 125 b= 125 c= 125 | d= 325 200 0gol
symetryczna B B goine

N1 60 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 325 = 132 Ogodlne

Nazwa: N2
Typ: Nawiewny
Opis:

Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Producent

N2 1 1 us Redukcja a= 500 b= 200 c= 530 | d= 630 265 Ogéine
symetryczna

N2 2 1 K Przewdd prostokgtny a= 500 b= 200 I= 403 Ogolne

N2 3 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 500 b= 200 e= 50 50 r= 100 Ogodlne

N2 4 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 200 I= 1064 Ogodlne

N2 5 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 500 e= 50 50 r= 100 Ogodlne

N2 6 2 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 500 I= 1500 Ogolne

N2 7 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 500 I= 1064 Ogolne

N2 8 1 ES Odsadzka a= 200 b= 500 e= 10 = 920 Ogélne
symetryczna

N2 9 1 ES Odsadzka a= 500 b= 200 e= 40 = 392 Ogéine
symetryczna

N2 10 1 TR1* Tréjnik prosty z a= 200 b= 500 g= 100 h= 100 300 |e= 150 | f= 100 Ogodlne
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prostokatnym

o 13= 50
odejsciem
N2 11 2 RD1* Przepustnica a= 100 b= 100 I= 200 Ogélne
prostokatna
N2 12 1 K Przewdd prostokgtny a= 100 b= 100 I= 199 Ogolne
N2 13 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 100 b= 100 e= 50 f= 50 r= 100 |fg= O Ogolne
N2 14 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 100 I= 1315 Ogodlne
N2 15 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 100 b= 100 e= 50 f= 50 r= 100 Ogodlne
N2 | 16 | 1 UA Redukcja a= 100 b= 100 c= 125 | d= 225 | I= 261 |e= 63 | f= 11 | Ogdlne
asymetryczna
N2 17 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 225 I= 416 Ogodlne
Kratka wentylacyjna
N2 18 2 RG1*+DA2 prostokatna z L= 225 H= 125 Ogodlne
przepustnicg
N2 19 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 200 I= 1407 Ogolne
N2 | 20 | 1 us Redukcja a= 500 b= 200 c= 500 | d= 200 | I= 250 Ogéine
symetryczna
N2 21 1 TR2* Trojnik prosty a= 200 b= 500 d= 125 I= 325 |e= 163 | f= 100 Ogolne
okragtym odejsciem
N2 22 4 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 I= 125 Ogolne
N2 | 23 | 1 TUBE* Przewdd okragly a1= 125 | n= "% Ogéine
. _ _ 545 )
N2 24 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I= m Ogodlne
N2 25 6 VV1* Zawor wentylacyjny D= 125 Ogolne
Trojnik prosty z a= 200 b= 500 g= 125 h= 325 | I= 515 |e= 258 | f= 100
N2 26 1 TR1* prostokatnym 3= 50 Ogodlne
odejsciem B
N2 27 1 RD1* Przepustnica a= 325 b= 125 I= 200 Ogdlne
prostokatna
N2 28 1 K Przewdd prostokgtny a= 125 b= 325 I= 124 Ogolne
Kratka wentylacyjna
N2 29 2 RG1*+DA2 prostokatna z L= 325 H= 125 Ogodlne
przepustnicg
N2 | 30 | 1 ES Odsadzka a= 500 b= 200 o= 244 = 801 Ogéine
symetryczna
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N2 31 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 500 I= 546 Ogolne
Trojnik prosty z a= 500 b= 200 g= 100 h= 100 | I= 400 |e= 200 | f= 250
N2 32 TR1* prostokatnym 3= 50 Ogodlne
odejsciem B
Trojnik prosty z a= 100 b= 100 g= 100 h= 100 | I= 300 |e= 150 | f= 50
N2 33 TR1* prostokatnym 3= 50 Ogodlne
odejsciem B
N2 34 BO Zaslepka a= 100 b= 100 Ogodlne
N2 35 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 100 I= 1300 Ogolne
N2 36 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 100 I= 144 Ogodlne
N2 | 37 ES Odsadzka a= 100 b= 100 e= 53 = 265 Ogéine
symetryczna
N2 | 38 UA Redukcja a= 100 b= 100 c= 125 | d= 225 | I= 113 |e= 63 | f= 13 | Ogdlne
asymetryczna
N2 39 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 225 I= 184 Ogodlne
N2 40 TR2* Trojnik prosty z a= 500 b= 200 d= 125 I= 325 |e= 163 | f= 250 Ogolne
okrggtym odejsciem
N2 | 41 ATE Symetryczny trojnik di= 125 | d3= 125 1= 170 Ogolne
90 stopni
N2 42 DRE Zaslepka meska d1= 125 Ogodlne
N2 | 43 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 = 21'90 Ogéine
N2 | 44 TR2* Trojnik prosty z a= 500 b= 200 d= 160 = 400 |e= 200 | f= 250 Ogéine
okrggtym odejsciem
N2 | 45 ATE Symetryczny trojnik d1= 160 | d3= 160 1= 210 Ogéine
90 stopni
N2 | 46 FLEX Przewéd elastyczny d= 160 = 298 Ogéine
N2 | 47 USE Redukcja d1= 200 | d2= 160 1= 85 Ogélne
symetryczna
Anemostat
N2 | 48 RD1*+PBS+DA1 | Prostokatny+Skrzynka L= 400 H= 400 D= 200 |BD= 307 |k= 1 Ogélne
rozprezna PBS (z
kré6¢cem bocznym)
N2 49 DRE Zaslepka meska d1= 160 Ogodlne
N2 50 UA Redukcja a= 200 b= 500 c= 200 d= 315 | I= 400 |e= 0 = 0 Ogdlne
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asymetryczna

N2 51 K Przewdd prostokatny a= 200 315 I= 1500 Ogodlne
Trojnik prosty z a= 200 315 g= 125 325 | I= 515 |e= 258 | f= 100
N2 52 TR1* prostokatnym 3= 100 Ogodlne
odejsciem
N2 | 53 ES S}?ﬁ?:ﬁgé'z‘ﬁa a= 325 125 e= 245 314 Ogéine
N2 54 RD1* Przepustnica a= 325 125 I= 145 Ogdlne
prostokatna
Kratka wentylacyjna
N2 55 RG1*+DA2 prostokatna z L= 325 125 k= - Ogodlne
przepustnicg
Trojnik prosty z a= 315 200 g= 125 200 | I= 825 |e= 413 | f= 158
N2 56 TR1* prostokagtnym 3= 50 Ogodlne
odejsciem
Trojnik prosty z a= 200 125 g= 200 125 | I= 325 |e= 163 | f= 100
N2 57 TR1* prostokgtnym 3= 50 Ogodlne
odejsciem
N2 58 BO Zaslepka a= 200 125 Ogodlne
N2 | 59 ES Odsadzka a= 200 125 e= 18 423 Ogéine
symetryczna
N2 60 K Przewdd prostokatny a= 200 125 I= 592 Ogolne
N2 | 61 us Redukcja a= 200 125 c= 625 125 | 1= 151 Ogélne
symetryczna
N2 62 K Przewdd prostokatny a= 625 125 I= 186 Ogolne
Kratka wentylacyjna
N2 63 RG1*+DA2 prostokatna z L= 625 125 Ogodlne
przepustnicg
N2 | 64 UA Redukcja a= 200 315 c= 125 250 | 1= 158 |e= 0 | f= 0 Ogélne
asymetryczna
N2 65 K Przewdd prostokatny a= 125 250 I= 1500 Ogolne
N2 66 K Przewdd prostokagtny a= 125 250 I= 445 Ogodlne
Trojnik prosty z a= 250 125 g= 125 160 | I= 360 |e= 180 | f= 125
N2 67 TR1* prostokatnym 3= 50 Ogodlne
odejsciem
N2 68 TR1* Trojnik prosty z a= 160 125 g= 160 125 | I= 325 |e= 163 | f= 80 Ogdine
prostokgtnym 3= 76
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odejsciem
N2 69 2 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 160 I= 1500 Ogodlne
N2 70 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 160 I= 676 Ogodlne
N2 71 2 TR2* Trojnik prosty z a= 125 b= 160 d= 125 I= 325 |e= 163 | f= 63 Ogolne
okragtym odejsciem
N2 | 72 | us Redukcja a= 125 b= 160 c= 125 | d= 160 | I= 259 Ogélne
symetryczna
N2 | 73 | 1 us Redukcja a= 325 b= 125 c= 160 | d= 125 | 1= 163 Ogéine
symetryczna
N2 74 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 325 I= 73 Ogolne
N2 75 1 BO Zaslepka a= 160 b= 125 Ogodlne
N2 | 76 | 1 us Redukcja a= 125 b= 250 c= 125 | d= 160 | I= 125 Ogéine
symetryczna
N2 77 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 160 I= 150 Ogodlne
N2 78 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 125 b= 160 e= 50 f= 50 r= 100 Ogodlne
N2 79 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 125 I= 204 Ogodlne
Asymetryczne
N2 80 1 RA przejscie a= 125 b= 160 d= 125 g= 40 I= 100 |e= -18 =0 Ogolne
koto/prostokat
N2 81 1 OoC1* Odsadzka okragta d1= 125 e= 254 1= 417 Ogodlne
N2 | 82 | 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 = %45 Ogéine
N2 83 1 OC1* Odsadzka okragta d1= 125 e= 190 1= 286 Ogodlne
N2 84 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,8 d1= 125 Ogodlne
N2 | 85 | 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 1= 050 Ogélne
N2 | 86 | 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 = %76 Ogéine
N2 1 MFA Zigczka mufowa d1= 200 Ogodlne
N2 1 MFA Zigczka mufowa d1= 160 Ogodlne
N2 9 MFA Ztaczka mufowa d1= 125 Ogolne
Nazwa: N3

Typ: Nawiewny
Opis:
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Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Producent

N3 1 1 us Redukcja a= 315 b= 315 c= 530 | d= 630 265 Ogéine
symetryczna

N3 2 1 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 315 I= 379 Ogolne

N3 3 4 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 315 b= 315 e= 50 50 r= 100 Ogodlne

N3 4 1 WS Kolano symetryczne alfa= 8,31 a= 315 b= 315 e= 50 50 r= 100 |fg= O Ogodlne

N3 5 1 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 315 I= 689 Ogodlne

N3 6 1 WS Kolano symetryczne alfa= 9,06 a= 315 b= 315 e= 50 50 r= 100 |fg= O Ogodlne

N3 7 1 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 315 I= 1367 Ogolne

N3 8 1 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 315 I= 893 Ogolne

N3 9 6 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 315 I= 1500 Ogodlne

N3 10 1 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 315 I= 697 Ogodlne

N3 11 1 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 315 I= 841 Ogolne

N3 12 1 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 315 I= 1137 Ogolne

N3 | 13 | 1 UA Redukcja a= 315 b= 315 c= 500 | d= 200 375 |e= -115| f= 93 | Ogolne
asymetryczna

N3 14 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 500 e= 50 50 r= 100 Ogodlne

N3 | 15 | 1 ES Odsadzka a= 500 b= 200 e= 73 = 386 Ogéine
symetryczna

N3 16 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 500 I= 551 Ogolne

N3 | 17 | 1 ES Odsadzka a= 500 b= 200 e= 73 = 412 Ogolne
symetryczna

N3 | 18 | 1 us Redukcja a= 500 b= 200 c= 500 | d= 200 537 Ogélne
symetryczna

N3 19 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 500 I= 372 Ogodlne
Trojnik prosty z a= 200 b= 500 g= 125 h= 225 300 |e= 150 | f= 100

N3 20 1 TR1* prostq!@tnym 3= 50 Ogodlne

odejsciem

N3 21 1 RD1* Przepustnica a= 225 b= 125 I= 200 Ogdlne
prostokatna

N3 | 22 | 1 ES Odsadzka a= 225 b= 125 e= 99 I= 257 Ogéine
symetryczna

N3 23 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 225 I= 115 Ogolne
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Kratka wentylacyjna

N3 24 2 RG1*+DA2 prostokatna z L= 225 H= 125 k= - Ogodlne
przepustnicg
N3 | 25 | 1 ES Odsadzka a= 500 b= 200 e= 263 = 801 Ogéine
symetryczna
N3 26 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 200 I= 1500 Ogolne
N3 27 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 200 I= 1070 Ogolne
N3 | 28 | 2 TR2* Trojnik prosty 2 a= 500 b= 200 d= 125 = 325 |e= 163 | f= 250 Ogolne
okrggtym odejsciem
N3 | 20 | 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 1= 019 Ogélne
N3 30 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,8 d1= 125 Ogolne
N3 31 3 CD1*+0 Przepustnica okragta = 125 I= 125 Ogolne
N3 | 32 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 | 1= Ogéine
. _ _ 4.64 )
N3 33 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I= m Ogodlne
N3 34 6 VV1* Zawor wentylacyjny D= 125 Ogolne
Trojnik prosty z a= 500 b= 200 g= 125 h= 325 | I= 515 |e= 258 | f= 400
N3 35 1 TR1* prostokatnym 3= 50 Ogodlne
odejsciem B
Trojnik prosty z a= 325 b= 125 g= 325 h= 125 | I= 325 |e= 163 | f= 163
N3 36 1 TR1* prostokatnym 3= 125 Ogodlne
odejsciem B
N3 37 1 RD1* Przepustnica a= 325 b= 125 I= 200 Ogélne
prostokgtna
N3 38 1 K Przewdd prostokatny a= 325 b= 125 I= 943 Ogolne
N3 39 2 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 325 I= 73 Ogolne
Kratka wentylacyjna
N3 40 3 RG1*+DA2 prostokatna z L= 325 H= 125 k= - Ogodlne
przepustnicg
N3 41 1 BO Zaslepka a= 325 b= 125 Ogodlne
N3 42 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 500 I= 1347 Ogodlne
Trojnik prosty z a= 500 b= 200 g= 100 h= 100 | I= 400 |e= 200 | f= 250
N3 43 1 TR1* prostokgtnym 3= 50 Ogdlne

odejsciem




N3 44 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 100 I= 85 Ogolne
Tréjnik prosty z a= 100 b= 100 g= 100 h= 100 | I= 300 |e= 150 50
N3 45 TR1* prostokatnym 3= 50 Ogodlne
odejsciem B
N3 46 BO Zaslepka a= 100 b= 100 Ogodlne
N3 47 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 100 I= 596 Ogodlne
N3 48 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 100 I= 447 Ogodlne
N3 | 49 UA Redukcja a= 100 b= 100 c= 125 | d= 225 | I= 113 |e= 63 13 | Ogélne
asymetryczna
N3 50 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 225 I= 184 Ogolne
N3 | 51 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 = %12 Ogéine
N3 | 52 ATE Symetryczny trojnik di= 125 | d3= 125 M= 170 Ogolne
90 stopni
N3 53 DRE Zaslepka meska d1= 125 Ogodlne
N3 | 54 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 | n= 17" Ogéine
N3 | 55 TR2* Trojnik prosty a= 500 b= 200 d= 160 I= 400 |e= 200 |f= 250 Ogoblne
okragtym odejsciem
N3 | 56 FLEX Przewéd elastyczny d= 160 I= %80 Ogéine
Redukcja _ _ = ‘
N3 57 USE symetryczna d1= 200 d2= 160 1= 85 Ogodlne
Anemostat
N3 | 58 RD1*+PBS+DA1 | Prostokatny+Skrzynka L= 400 H= 400 D= 200 |BD= 307 |k= 1 Ogélne
rozprezna PBS (z
kro¢écem bocznym)
N3 | 59 UA Redukcja a= 200 b= 500 c= 200 | d= 315 | I= 400 |e= 0 0 Ogéine
asymetryczna
N3 60 K Przewdd prostokagtny a= 200 b= 315 I= 1500 Ogodlne
Trojnik prosty z a= 315 b= 200 g= 125 h= 125 | |I= 515 |e= 258 158
N3 61 TR1* prostokatnym 3= 101 Ogodlne
odejsciem B
Trojnik prosty z a= 125 b= 125 g= 125 h= 125 | I= 325 |e= 163 63
N3 62 TR1* prostokatnym 3= 75 Ogodlne
odejsciem B
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N3 63 K Przewdd prostokatny a= 125 125 I= 1299 Ogolne
N3 | 64 us Redukcja a= 125 125 c= 325 125 160 Ogéine
symetryczna
N3 65 BO Zaslepka a= 125 125 Ogodlne
Tréjnik prosty z a= 315 200 g= 125 200 825 |e= 413 158
N3 66 TR1* prostokatnym 3= 50 Ogodlne
odejsciem
N3 67 K Przewdd prostokatny a= 200 125 = 71 Ogodlne
Tréjnik prosty z a= 200 125 g= 200 125 325 |e= 163 100
N3 68 TR1* prostokatnym 3= 50 Ogodlne
odejsciem
N3 69 BO Zaslepka a= 200 125 Ogodlne
N3 70 K Przewdd prostokatny a= 200 125 I= 918 Ogodlne
N3 |71 us Redukcja a= 200 125 o= 625 125 151 Ogéine
symetryczna
N3 72 K Przewdd prostokatny a= 625 125 I= 186 Ogodlne
Kratka wentylacyjna
N3 73 RG1*+DA2 prostokatna z L= 625 125 k= -----m--- Ogodlne
przepustnicg
N3 | 74 UA Redukcja a= 200 315 c= 125 250 158 |e= 0 0 Ogélne
asymetryczna
N3 75 K Przewdd prostokatny a= 125 250 I= 1500 Ogodlne
N3 | 76 us Redukcja a= 250 125 c= 250 125 110 Ogéine
symetryczna
Tréjnik prosty z a= 250 125 g= 125 160 360 |e= 180 125
N3 77 TR1* prostokgtnym 3= 50 Ogodlne
odejsciem
N3 | 78 us Redukcja a= 160 125 c= 160 125 140 Ogéine
symetryczna
Tréjnik prosty z a= 160 125 g= 160 125 325 |e= 163 80
N3 79 TR1* prostokgtnym 3= 76 Ogodlne
odejsciem
N3 80 K Przewdd prostokatny a= 125 160 I= 1134 Ogodlne
N3 | 8 ES Odsadzka a= 125 160 e= 66 235 Ogolne
symetryczna
N3 82 K Przewdd prostokatny a= 125 160 I= 1035 Ogodlne
N3 83 ES Odsadzka a= 125 160 e= 269 676 Ogodlne
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symetryczna

N3 | 84 | 2 TR2* Trojnik prosty z a= 125 b= 160 d= 125 I= 325 |e= 163 | f= 63 Ogélne

okrggtym odejsciem

N3 | 85 | 1 us Redukcja a= 125 b= 160 c= 125 | d= 160 | I= 259 Ogéine
symetryczna

N3 | 86 | 1 us Redukcja a= 325 b= 125 c= 160 | d= 125 | I= 163 Ogéine
symetryczna

N3 87 1 BO Zaslepka a= 160 b= 125 Ogodlne

N3 | 88 | 1 us Redukcja a= 160 b= 125 c= 250 | d= 125 | I= 460 Ogéine
symetryczna

N3 89 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 160 I= 795 Ogodlne
Asymetryczne

N3 90 1 RA przejscie a= 125 b= 160 d= 125 g= 40 I= 100 |e= -18 =0 Ogodlne
koto/prostokat

N3 9 1 OC1* Odsadzka okragta d1= 125 e= 353 1= 416 Ogodlne

N3 | 92 | 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 = 21'08 Ogéine

N3 | 93 | 2 TUBE* Przewod okragly a1= 125 | 1= 2% Ogéine

N3 94 1 OoC1* Odsadzka okragta d1= 125 e= 124 1= 509 Ogodlne

N3 | 95 | 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 = %33 Ogélne

N3 | 96 | 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 = 21'76 Ogéine

N3 1 MFA Zigczka mufowa d1= 200 Ogodlne

N3 8 MFA Ztaczka mufowa d1= 125 Ogodlne

Nazwa: N4
Typ: Nawiewny
Opis: NAWIEW STREFA B
Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Producent
Redukcja _ _ _ _ _ _ _ .
N4 1 1 UA aoymotyena a= 630 b= 960 c= 400 | d= 500 | I= 480 |e= -230| f= 0 Ogéine
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N4 3 K Przewdd prostokagtny 500 400 1500 Ogodlne
Trojnik prosty z 400 500 300 160 360
N4 4 TR1* prostokatnym 100 Ogodlne
odejsciem
N4 5 K Przewdd prostokatny 300 160 141 Ogolne
* Przepustnica .
N4 6 RD1 prostokatna 160 300 200 Ogédlne
N4 7 K Przewdd prostokatny 160 300 305 Ogodlne
Trojnik prosty z 160 250 160 300 500
N4 8 TR1* prostokatnym 100 Ogodlne
odejsciem
N4 9 UA Redukcja 125 125 160 250 250 Ogéine
asymetryczna
N4 10 RD1* Przepustnica 125 125 200 Ogdlne
prostokatna
N4 11 K Przewdd prostokatny 125 125 913 Ogolne
N4 12 BS tuk symetryczny 90 125 125 50 50 Ogodlne
N4 13 K Przewdd prostokatny 125 125 94 Ogodlne
N4 | 14 us Redukcja 125 125 125 325 200 Ogélne
symetryczna
N4 15 K Przewdd prostokatny 125 325 132 Ogodlne
Kratka wentylacyjna
N4 16 RG1*+DA2 prostokatna z 325 125 | k= - Ogodlne
przepustnicg
N4 | 17 ES Odsadzka 250 160 209 451 Ogélne
symetryczna
N4 | 18 us Redukcja 160 250 160 250 519 Ogolne
symetryczna
N4 19 K Przewdd prostokatny 160 250 659 Ogodlne
N4 20 K Przewdd prostokatny 160 250 1500 Ogolne
N4 | 21 us Redukcja 160 250 160 250 212 Ogélne
symetryczna
Tréjnik prosty z 250 160 160 125 325
N4 22 TR1* prostokgtnym 50 Ogodlne
odejsciem
N4 23 TR1* Trojnik prosty z 160 125 125 160 360 Ogéine
prostokgtnym 50




odejsciem

Asymetryczne
N4 24 RA przejscie a= 160 b= 125 d= 160 g= 40 I= 100 |e= O =0 Ogdlne
koto/prostokat
N4 | 25 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 1= 144 Ogéine
N4 | 26 DCSD* Kanatowa klapa d= 160 I= 400 Ogéine
wentylacji pozarowej
N4 | 27 TUBE* Przewéd okragly d1= 160 = r3r;17 Ogéine
N4 28 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,8 d1= 160 Ogolne
N4 | 29 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 1= 220 Ogéine
N . _ _ 0.62 ,
N4 30 TUBE Przewdd okragty d1= 160 1= m Ogodlne
. . _ _ 0.83 ]
N4 31 TUBE Przewdd okragty d1= 160 1= m Ogodlne
Asymetryczne
N4 32 RA przejscie a= 125 b= 160 d= 160 g= 40 I= 100 |e= 0 f= 18 Ogodlne
koto/prostokat
Trojnik prosty z a= 125 b= 160 g= 125 h= 425 | |I= 625 |e= 313 | f= 63
N4 33 TR1* prostokatnym 3= 100 Ogodlne
odejsciem B
Kratka wentylacyjna
N4 34 RG1* prostokatna z L= 425 H= 125 k= - Ogodlne
przepustnicg
N4 35 BO Zaslepka a= 125 b= 160 Ogodlne
N4 | 36 UA Redukcja a= 160 b= 200 c= 160 | d= 250 | I= 125 |e= 25 | f= 0 Ogéine
asymetryczna
N4 37 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 160 I= 1414 Ogolne
* Tréjnik prosty z _ _ _ _ _ _ .
N4 38 TR2 okraglym odejéciem a= 200 b= 160 d= 160 I= 360 |e= 180 | f= 100 Ogolne
N4 | 39 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 = 299 Ogéine
N4 | 40 USE Redukcja di= 200 | d2= 160 1= 85 Ogélne
symetryczna
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Anemostat
prostokgtny+Skrzynka

N4 | 41 | 3 |RD1*+PBS+DA1 ! L= 400 H= 400 D= 200 |BD= 307 |k= Ogéine
rozprezna PBS (z
kré¢écem bocznym)
Asymetryczne
Na | 42 | 1 RA przejscie a= 200 b= 160 d= 100 | g= 40 |I= 100 |e= 0 | f= -50 | Ogélne
koto/prostokat
Na | 43 | 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 100 = %57 Ogéine
N4 44 25 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,8 d1= 100 Ogodlne
Na | 45 | 1 TUBE* Przewod okragly d1= 100 1= 289 Ogéine
Na | 46 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 220 Ogéine
Na | 47 | 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 100 = %28 Ogéine
) , _ _ 273 ,
N4 48 1 TUBE Przewdd okragty d1= 100 1= m Ogodlne
Na | 49 | 4 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 = 214 Ogéine
N4 | 50 | 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 100 = %76 Ogéine
Symetryczne
Ne | 51 | 4 RS przejicie a= 125 b= 125 d= 100 | g= 40 |I= 125 Ogéine
koto/prostokat
Tréjnik prosty z a= 125 b= 125 g= 125 | h= 225 | I= 425 |e= 213 | = 63
N4 52 4 TR1* prostokatnym 3= 100 Ogodlne
odej$ciem B
Kratka wentylacyjna
N4 53 4 RG1*+DA2 prostokatna z L= 225 H= 125 k= -----m--- Ogodlne
przepustnicg
N4 54 4 BO Zaslepka a= 125 b= 125 Ogodlne
Ne | 55 | 1 UA Redukcja a= 400 b= 400 c= 500 | d= 400 |I= 250 |e= 0 | f= O Ogélne
asymetryczna
N4 56 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 400 I= 1232 Ogolne
N4 | 57 | 2 TR1* Trojnik prosty z a= 200 b= 400 g= 160 | h= 400 | I= 600 |e= 300 | f= 100 | Ogdine
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prostokatnym

oka 100
odejsciem
N4 | 58 BO Zaslepka 200 400 Ogoine
N4 59 RD1* Przepustnica 200 400 200 Ogdlne
prostokatna
N4 | 60 us Redukcja 200 400 200 I= 752 Ogélne
symetryczna
N4 | 61 ES Odsadzka 400 200 330 Ogéine
symetryczna
N4 | 62 TR2* Trojnik prosty z 400 200 100 e= 150 Ogoblne
okragtym odejsciem
N4 | 63 TUBE* Przewéd okragly 100 %64 Ogélne
N4 64 CD1*+0 Przepustnica okragta 100 100 Ogodlne
N4 | 65 TUBE* Przewéd okragly 100 %17 Ogéine
N4 | 66 USE Redukcja 100 125 64 Ogéine
symetryczna
N4 | 67 FLEX Przewéd elastyczny 125 %71 Ogéine
N4 68 VV1* Zawor wentylacyjny 125 Ogodlne
N4 | 69 us Redukcja 200 400 200 I= 421 Ogéine
symetryczna
N4 70 K Przewdd prostokatny 200 400 650 Ogodlne
N4 | 71 TUBE* Przewéd okragly 100 %94 Ogélne
) , 0.19 ,
N4 72 TUBE Przewdd okragty 100 m Ogodlne
) , 138 ,
N4 73 TUBE Przewdd okragty 100 m Ogodlne
) , 2.42 ,
N4 74 TUBE Przewdd okragty 100 m Ogodlne
N4 75 K Przewdd prostokgtny = 125 225 296 Ogolne
N4 | 76 TR2* Tréjnik prosty z 400 200 d= 160 e= 180 Ogélne

okrggtym odejsciem




1.48

N4 77 2 TUBE* Przewdd okragty d1= 160 M= m Ogodlne

Ne | 78 | 2 UA Redukcja a= 160 b= 315 c= 200 | d= 400 | I= 200 |e= 85 0 Ogélne
asymetryczna

N4 79 2 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 315 I= 279 Ogodlne
Trojnik prosty z a= 315 b= 160 g= 125 h= 125 | I= 325 |e= 163 158

N4 80 2 TR1* prostokgtnym 3= 100 Ogdlne

odejsciem B

N4 81 10 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 125 b= 125 e= 50 f= 50 r= 80 Ogodlne

N4 82 2 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 125 I= 712 Ogodlne

N4 83 2 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 125 I= 885 Ogolne

Ne | 84 | 1 UA Redukcja a= 125 b= 125 c= 125 | d= 325 | I= 200 |e= 0 0 Ogéine
asymetryczna

N4 85 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 325 I= 125 Ogolne

Ne | 86 | 1 UA Redukcja a= 160 b= 250 c= 160 | d= 315 | I= 158 |e= 0 0 Ogéine
asymetryczna

N4 87 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 250 I= 650 Ogolne

Na | 88 | 1 TR2* Trojnik prosty z a= 160 b= 250 d= 160 = 360 |e= 180 | f= 80 Ogéine

okraggtym odejsciem

Na | 89 | 1 UA Redukcja a= 125 b= 200 c= 160 | d= 250 | I= 125 |e= 50 0 Ogéine
asymetryczna

N4 90 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 200 I= 600 Ogodlne

N4 91 1 TR2* Trojnik prosty z a= 200 b= 125 d= 100 I= 300 |e= 150 | f= 100 Ogolne

okragtym odejsciem
Na | 92 | 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 100 = %21 Ogéine
Na | 93 | 1 TUBE* Przewod okragly d1= 100 1= 283 Ogéine
\ , _ ~ 0.24 ,

N4 94 1 TUBE Przewdd okragty d1= 100 1= m Ogodlne

Na | 95 | 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 100 = :563 Ogéine

N4 | 96 | 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 100 = :]1'55 Ogélne

34




0.86

N4 97 TUBE* Przewdd okragty 100 m Ogodlne
N4 | 98 TUBE* Przewod okragly 100 110 Ogéine
N4 | 99 UA Redukcja 125 125 125 Ogélne
asymetryczna
N4 | 100 ES Odsadzka 125 125 242 Ogélne
symetryczna
N4 101 K Przewdd prostokatny 125 125 1163 Ogodlne
N4 102 K Przewdd prostokatny 125 125 1500 Ogolne
N4 103 K Przewdd prostokgtny 125 125 266 Ogolne
N4 104 K Przewdd prostokatny 125 125 1483 Ogodlne
N4 | 105 UA Redukcja 125 425 125 Ogolne
asymetryczna
N4 106 K Przewdd prostokatny 125 425 160 Ogodlne
N4 | 107 UA Redukcja 200 400 400 Ogélne
asymetryczna
N4 108 K Przewdd prostokatny 200 400 1111 Ogodlne
N4 109 K Przewdd prostokatny 200 400 1500 Ogodlne
N4 110 BA tuk asymetryczny 90 400 160 Ogolne
N4 111 K Przewdd prostokatny 160 400 595 Ogolne
N | 112 TUBE* Przewod okragly 100 091 Ogéine
. . 0.16 )
N4 113 TUBE Przewdd okragty 160 m Ogodlne
N4 114 ocC1* Odsadzka okragta 160 210 500 Ogolne
N4 | 115 TUBE* Przewod okragly 160 251 Ogéine
N4 116 K Przewdd prostokatny 125 125 187 Ogodlne
N4 | 117 UA Redukcja 125 125 125 Ogélne
asymetryczna
N4 118 K Przewdd prostokatny 125 425 151 Ogodlne
Kratka wentylacyjna
N4 119 RG1*+DA2 prostokatna z 425 125 Ogodlne

przepustnicg




N4 | 120 | 1 UA Redukcja a= 160 b= 200 c= 160 | d= 315 | 1= 200 |e= 0 | f= O Ogélne
asymetryczna

N4 121 1 K Przewdd prostokgtny a= 160 b= 200 I= 854 Ogolne

N4 122 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 200 I= 1500 Ogodlne

N4 | 123 | 1 TR2* Trojnik prosty 2 a= 160 b= 200 d= 160 = 360 |e= 180 | f= 80 Ogolne

okrggtym odejsciem

N4 | 124 | 1 UA Redukcja a= 125 b= 125 c= 160 | d= 200 | I= 100 |e= 75 | f= 0 | Ogolne
asymetryczna

N4 125 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 125 I= 164 Ogolne

N4 126 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 125 = 311 Ogolne

N4 127 1 K Przewdd prostokgtny a= 125 b= 125 I= 206 Ogolne

N4 | 128 | 1 UA Redukcja a= 125 b= 325 c= 125 | d= 125 | 1= 163 |e= 0 | f= 0 Ogéine
asymetryczna

N4 129 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 325 I= 137 Ogodlne

Kratka wentylacyjna

N4 130 1 RG1* prostokatna z L= 325 H= 125 k= -----m--- Ogodlne
przepustnicg

N4 131 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 500 I= 674 Ogodlne

N4 132 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 500 e= 50 f= 50 r= 100 Ogodlne

N4 133 2 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 500 I= 1500 Ogodlne

N4 134 1 K Przewdd prostokagtny a= 400 b= 500 I= 591 Ogodlne

N4 135 1 K Przewdd prostokagtny a= 400 b= 500 I= 963 Ogodlne

N4 136 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 500 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 Ogodlne

N4 137 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 500 I= 451 Ogodlne

N4 138 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 400 I= 1500 Ogolne
Trojnik prosty z a= 400 b= 400 g= 400 h= 160 | I= 360 |e= 180 | f= 200

N4 139 1 TR1* prostqkqtnym 3= 100 Ogodlne

odejsciem

N4 140 1 K Przewdd prostokagtny a= 160 b= 400 I= 645 Ogodlne

N4 3 MFA Ztgczka mufowa d1= 200 Ogolne

N4 2 MFA Ztgczka mufowa d1= 160 Ogolne

N4 5 MFA Ztaczka mufowa d1= 100 Ogodlne

Nazwa: N5

Typ: Nawiewny
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Opis: NAWIEW STREFA C PIETRO Il

Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Producent
N5 1 1 UA Redukcja a= 400 b= 250 c= 630 | d= 530 |I= 315 |e= 0 | f= 115 | Ogélne
asymetryczna
N5 2 1 us Redukcja a= 250 b= 400 c= 250 | d= 400 | I= 311 Ogéine
symetryczna
N5 3 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 Ogolne
N5 4 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 400 = 898 Ogolne
N5 5 2 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 I= 1500 Ogolne
N5 6 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 250 e= 50 f= 50 r= 100 Ogolne
N5 7 1 K Przewdd prostokagtny a= 250 b= 400 I= 402 Ogodlne
Trojnik prosty z a= 500 b= 200 g= 400 h= 250 | I= 450 |e= 225 | f= 250
N5 8 1 TR1* prostqka!tnym 3= 100 Ogodlne
odejsciem
N5 9 1 BO Zaslepka a= 200 b= 500 Ogodlne
N5 10 1 TR2* Trojnik prosty a= 200 b= 500 d= 160 I= 350 |e= 175 | f= 100 Ogolne
okragtym odejsciem
N5 11 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,8 d1= 160 Ogodlne
N5 12 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 I= 160 Ogodlne
N5 | 13 | 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 160 = %32 Ogélne
N5 | 14 | 1 FLEX Przewéd elastyczny d= 160 I= :528 Ogéine
Anemostat
N5 | 15 | 2 |RD1*+PBS+DA1 |Prostokatny+Skrzynka L= 300 H= 300 D= 160 |BD= 262 |k= 1 Ogélne
rozprezna PBS (z
kro¢cem bocznym)
Trojnik prosty z a= 500 b= 200 g= 125 h= 315 | I= 515 |e= 258 | f= 250
N5 16 1 TR1* prostqka!tnym 3= 50 Ogodlne
odejsciem
Trojnik prosty z a= 315 b= 100 g= 315 h= 125 | I= 325 |e= 163 | f= 158
N5 17 1 TR1* prostokatnym 3= 50 Ogodlne
odejsciem
N5 18 1 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 100 I= 153 Ogolne
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Odsadzka

N5 19 ES a= 315 100 e= 40 290 Ogdlne
symetryczna
N5 20 K Przewdd prostokgtny a= 315 100 I= 436 Ogolne
N5 | 21 UA Redukcja = 315 100 = 325 125 163 |e= 0 4 | ogol
asymetryczna a= c= &= goine
N5 22 K Przewdd prostokatny a= 125 325 I= 187 Ogolne
Kratka wentylacyjna
N5 23 RG1*+DA2 prostokatna z L= 325 125 k= - Ogodlne
przepustnicg
N5 24 BO Zaslepka a= 315 100 Ogolne
N5 | 25 UA Redukcja a= 200 400 c= 200 500 250 |e= 0 0 Ogéine
asymetryczna
N5 26 K Przewdd prostokatny a= 200 400 I= 220 Ogodlne
N5 27 K Przewdd prostokatny a= 200 400 I= 1500 Ogolne
Trojnik prosty z a= 200 400 g= 125 200 400 |e= 200 100
N5 28 TR1* prostokatnym 3= 100 Ogodlne
odejsciem
N5 | 29 ES Odsadzka a= 200 125 e= 222 307 Ogéine
symetryczna
N5 | 30 UA Redukcja a= 125 225 o= 125 200 | 1= 113 |e= -13 0 | Ogolne
asymetryczna
N5 31 K Przewdd prostokatny a= 125 225 I= 213 Ogodlne
Kratka wentylacyjna
N5 32 RG1*+DA2 prostokatna z L= 225 125 Ogodlne
przepustnicg
N5 33 K Przewdd prostokatny a= 200 400 I= 531 Ogodlne
Tréjnik prosty z a= 200 400 g= 125 315 515 |e= 258 63
N5 34 TR1* prostokgtnym 3= 100 Ogodlne
odejsciem
N5 | 35 ES Odsadzka a= 315 125 e= 185 294 Ogéine
symetryczna
N5 | 36 us Redukcja a= 125 425 c= 125 315 150 Ogélne
symetryczna
N5 37 K Przewdd prostokatny a= 125 425 I= 189 Ogodlne
Kratka wentylacyjna
N5 38 RG1*+DA2 prostokatna z L= 425 125 Ogodlne

przepustnicg
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Redukcja

N5 39 1 UA a= 160 400 c= 200 400 | I= 200 |e= O 0 Ogdlne
asymetryczna
Trojnik prosty z a= 400 160 g= 125 125 | I= 325 |e= 163 200
N5 40 1 TR1* prostokatnym 3= 50 Ogodlne
odej$ciem B
Tréjnik prosty z a= 125 125 g= 125 125 | I= 325 |e= 163 63
N5 41 1 TR1* prostokgtnym 3= 50 Ogodlne
odejsciem B
N5 42 2 K Przewdd prostokatny a= 125 125 I= 1500 Ogodlne
N5 43 1 K Przewdd prostokgtny a= 125 125 I= 1017 Ogolne
Redukcja _ — - 3
N5 44 2 us a= 125 125 c= 125 325 | I= 150 Ogdlne
symetryczna
N5 45 2 K Przewdd prostokatny a= 125 325 I= 200 Ogolne
N5 46 1 BO Zaslepka a= 125 125 Ogodlne
N5 | 47 | 1 UA Redukcja a= 160 315 c= 160 400 | 1= 200 |e= 43 0 | Ogolne
asymetryczna
N5 48 1 K Przewdd prostokatny a= 160 315 I= 1454 Ogodlne
Tréjnik prosty z a= 160 315 g= 125 315 | I= 515 |e= 258 80
N5 49 1 TR1* prostokgtnym 3= 50 Ogodlne
odejsciem B
Odsadzka _ _ ,
N5 50 1 ES symetryczna a= 315 125 e= 242 361 Ogolne
N5 | 51 | 2 us Redukcja a= 125 325 c= 125 315 | 1= 150 Ogéine
symetryczna
N5 52 2 K Przewdd prostokatny a= 125 325 I= 215 Ogolne
N5 | 53 | 1 UA Redukcja a= 160 200 c= 160 315 | I= 158 |e= 0 0 | Ogdlne
asymetryczna
N5 54 1 K Przewdd prostokatny a= 200 160 I= 587 Ogodlne
N5 55 1 K Przewdd prostokatny a= 200 160 I= 1500 Ogodlne
N5 56 1 K Przewdd prostokatny a= 200 160 I= 567 Ogolne
N5 57 1 TR2* Trojnik prosty a= 160 200 d= 160 360 |e= 180 | f= 80 Ogolne
okragtym odejsciem
N5 | 58 | 1 UA Redukcja a= 160 200 c= 125 160 | I= 100 |e= -20 118 | Ogoine
asymetryczna
N5 | 59 | 1 ES Odsadzka a= 160 125 e= 196 400 Ogéine
symetryczna

39




Trojnik prosty z a= 125 b= 160 g= 125 h= 315 | I= 515 |e= 258 | f= 63

N5 60 1 TR1* prostokatnym 3= 100 Ogodlne

odejsciem B

N5 61 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 315 I= 331 Ogolne

N5 | 62 | 1 us Redukcja a= 125 b= 125 c= 125 | d= 160 | I= 100 Ogélne
symetryczna

N5 63 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 125 I= 1148 Ogolne

N5 64 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 125 b= 125 e= 50 f= 50 r= 100 Ogodlne

N5 65 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 125 I= 780 Ogolne

N5 2 MFA Ztgczka mufowa d1= 160 Ogolne

Nazwa: N6
Typ: Nawiewny
Opis:

Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Producent

N6 | 1| A UA Redukcja a= 400 b= 200 c= 630 | d= 530 | I= 315 |e= 15 | f= 115 | Ogolne
asymetryczna

N6 2 3 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 Ogodlne

N6 3 3 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 I= 1500 Ogodlne

N6 4 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 I= 292 Ogolne

N6 5 1 us Redukcja a= 200 b= 400 c= 200 | d= 400 | 1= 474 Ogéine
symetryczna

N6 6 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 200 e= 50 f= 50 r= 100 Ogodlne

N6 7 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 = 816 Ogolne

N6 8 1 ES Odsadzka a= 200 b= 400 o= 44 = 536 Ogéine
symetryczna

N6 9 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 I= 607 Ogodlne

N6 10 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 I= 351 Ogodlne

N6 | 11 | 1 ES Odsadzka a= 400 b= 200 e= 230 = 458 Ogolne
symetryczna

N6 12 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 200 I= 312 Ogodlne

N6 13 1 TR2* Trojnik prosty a= 400 b= 200 d= 125 I= 325 |e= 163 | f= 200 Ogdlne

okragtym odejsciem
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N6 14 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 I= 125 Ogolne
N6 | 15 TUBE* Przewod okragly a1= 125 | 1= 2% Ogéine
N6 16 VV1* Zawor wentylacyjny D= 125 Ogodlne
N6 17 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 I= 1175 Ogolne
N6 | 18 us Redukcja a= 200 b= 400 c= 200 400 605 Ogélne
symetryczna
Tréjnik prosty z a= 400 b= 200 g= 125 200 400 |e= 200 200
N6 19 TR1* prostokatnym 3= 50 Ogodlne
odejsciem
Trojnik prosty z a= 200 b= 125 g= 200 125 325 |e= 163 100
N6 20 TR1* prostokgtnym 3= 50 Ogodlne
odejsciem
N6 21 BO Zaslepka a= 200 b= 125 Ogodlne
NG | 22 ES Odsadzka a= 200 | b= 125 e= 36 295 Ogéine
symetryczna
N6 23 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 125 I= 474 Ogolne
N6 | 24 us Redukcja a= 200 b= 125 c= 625 125 151 Ogélne
symetryczna
N6 25 K Przewdd prostokatny a= 625 b= 125 I= 186 Ogolne
Kratka wentylacyjna
N6 26 RG1*+DA2 prostokatna z L= 625 H= 125 k= - Ogodlne
przepustnicg
N6 | 27 UA Redukcja a= 200 b= 400 c= 160 400 200 |e= 0 220 | Ogéine
asymetryczna
N6 28 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 400 I= 1500 Ogolne
N6 29 K Przewdd prostokagtny a= 160 b= 400 I= 1479 Ogodlne
Trojnik prosty z a= 400 b= 160 g= 125 125 325 |e= 163 200
N6 30 TR1* prostokatnym 3= 50 Ogodlne
odejsciem
Trojnik prosty z a= 125 b= 125 g= 125 125 325 |e= 163 63
N6 31 TR1* prostokatnym 3= 50 Ogodlne
odejsciem
N6 32 BO Zaslepka a= 125 b= 125 Ogodlne
N6 33 K Przewdd prostokgtny a= 125 b= 125 I= 1489 Ogolne
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Tréjnik prosty z

N6 34 TR2* o a= 125 b= 125 d= 125 I= 325 |e= 163 | f= 63 Ogolne
okragtym odejsciem
N6 | 35 FLEX Przewéd elastyczny d= 125 I= :]1'55 Ogélne
N6 36 K Przewdd prostokgtny a= 125 b= 125 I= 388 Ogolne
N6 | 37 ES Odsadzka a= 125 b= 125 e= 48 = 471 Ogéine
symetryczna
N6 | 38 us Redukcja a= 125 b= 325 c= 125 | d= 125 | 1= 163 Ogéine
symetryczna
N6 39 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 325 I= 150 Ogolne
Kratka wentylacyjna
N6 40 RG1*+DA2 prostokatna z L= 325 H= 125 k= - Ogodlne
przepustnica
N6 41 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 400 I= 493 Ogolne
Trojnik prosty z a= 400 b= 160 g= 100 h= 125 | I= 325 |e= 163 | f= 200
N6 42 TR1* prostokatnym 3= 50 Ogodlne
odejsciem B
Trojnik prosty z a= 125 b= 100 g= 125 h= 100 | I= 300 |e= 150 | f= 63
N6 43 TR1* prostokatnym 3= 50 Ogodlne
odejsciem B
N6 44 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 100 I= 178 Ogolne
N6 | 45 ES Odsadzka a= 125 b= 100 e= 35 = 284 Ogéine
symetryczna
N6 | 46 us Redukcja a= 325 b= 125 c= 125 | d= 100 | I= 163 Ogolne
symetryczna
N6 47 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 325 I= 178 Ogolne
N6 48 BO Zaslepka a= 125 b= 100 Ogodlne
N6 | 49 UA Redukcja a= 160 b= 400 c= 125 | d= 315 | I= 200 |e= -43 | f= 0 Ogéine
asymetryczna
N6 50 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 315 I= 1089 Ogolne
N6 | 51 TR2* Trojnik prosty 2 a= 315 b= 125 d= 200 = 400 |e= 200 | f= 158 Ogolne
okraggtym odejsciem
N6 | 52 FLEX Przewéd elastyczny d= 200 = 100 Ogélne
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Anemostat
N6 | 53 | 1 |RD1*+PBS+DA1 |Prostokatny+Skrzynka L= 400 H= 400 D= 200 |BD= 307 |k= 1 Ogélne
rozprezna PBS (z
kré¢écem bocznym)
N6 54 1 TR2* Trojnik prosty a= 315 b= 125 d= 125 I= 325 |e= 163 | f= 158 Ogdlne
okragtym odejsciem
N6 55 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,8 d1= 125 Ogodlne
N6 | 56 | 1 TUBE* Przewdd okragly a1= 125 | n= 19 Ogéine
Asymetryczne
NG 57 1 RA przejécie a= 125 b= 315 d= 125 =40 | 1= 158 |e= 95 | f= 0 Ogdlne
koto/prostokat
N6 | 58 | 1 TUBE* Przewdd okragly a1= 125 | n= "% Ogéine
N6 59 1 ocC1* Odsadzka okragta d1= 125 e= 297 1= 450 Ogolne
N6 | 60 | 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 = :r;oo Ogéine
N6 | 61 | 1 TUBE* Przewdd okragly a1= 125 | 1= 2% Ogéine
Symetryczne
N6 62 1 RS przejscie a= 125 b= 325 d= 125 g= 80 I= 325 Ogodlne
koto/prostokat
N6 4 MFA Ztgczka mufowa d1= 125 Ogodlne
Nazwa: N7
Typ: Nawiewny
Opis:
Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Producent
N7 1 1 UA Redukcja a= 400 b= 200 c= 630 | d= 530 |I= 315 |e= 15 | f= 115 | Ogélne
asymetryczna
N7 1 us Redukcja a= 400 b= 200 c= 400 | d= 200 | I= 1602 Ogélne
symetryczna
N7 4 3 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 Ogodlne
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N7 5 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 I= 884 Ogolne
N7 6 6 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 I= 1500 Ogodlne
N7 7 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 I= 1068 Ogodlne
N7 8 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 400 I= 1450 Ogolne
N7 9 1 ES Odsadzka a= 200 b= 400 e= 111 = 812 Ogéine
symetryczna
N7 10 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 200 e= 50 f= 50 r= 100 Ogolne
N7 11 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 = 1502 Ogolne
N7 | 12 | 4 ES Odsadzka a= 200 b= 400 e= 45 = 961 Ogéine
symetryczna
N7 13 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 I= 1422 Ogodlne
N7 14 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 I= 641 Ogodlne
N7 | 15 | 1 ES Odsadzka a= 400 b= 200 e= 230 = 458 Ogélne
symetryczna
N7 16 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 200 I= 312 Ogodlne
N7 17 1 TR2* Trojnik prosty a= 200 b= 400 d= 125 I= 325 |e= 163 | f= 100 Ogdlne
okragtym odejsciem
N7 18 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,8 d1= 125 Ogolne
N7 19 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 I= 125 Ogodlne
N7 | 20 | 4 FLEX Przewéd elastyczny d= 125 I= ﬁ1'57 Ogélne
N7 21 4 VV1* Zawor wentylacyjny D= 125 Ogolne
N7 22 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 I= 1175 Ogolne
N7 | 23 | 1 us Redukcja a= 200 b= 400 c= 200 | d= 400 | I= 605 Ogéine
symetryczna
Trojnik prosty z a= 400 b= 200 g= 125 h= 200 | I= 400 |e= 200 200
N7 24 1 TR1* prostqkqtnym 3= 50 Ogodlne
odejsciem
Trojnik prosty z a= 200 b= 125 g= 200 h= 125 | I= 325 |e= 163 100
N7 25 1 TR1* prostqka!tnym 3= 50 Ogodlne
odejsciem
N7 26 1 BO Zaslepka a= 200 b= 125 Ogolne
N7 | 27 | 4 ES Odsadzka a= 200 b= 125 e= 36 I= 295 Ogélne
symetryczna
N7 28 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 125 I= 474 Ogolne
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Redukcja

N7 29 us 200 125 625 125 151 Ogdlne
symetryczna
N7 30 K Przewdd prostokgtny 625 125 186 Ogolne
Kratka wentylacyjna
N7 31 RG1*+DA2 prostokatna z 625 125 | k= - Ogodlne
przepustnicg
N7 | 32 UA Redukcja 200 400 160 400 307 Ogéine
asymetryczna
Tréjnik prosty z 400 160 125 160 360
N7 33 TR1* prostokatnym 50 Ogodlne
odejsciem
Tréjnik prosty z 160 125 160 125 325
N7 34 TR1* prostokatnym 76 Ogdlne
odejsciem
N7 35 K Przewdd prostokatny 125 160 1085 Ogodlne
N7 | 36 ES Odsadzka 160 125 388 493 Ogélne
symetryczna
N7 | 37 TR2* Trojnik prosty z 125 160 125 325 163 Ogolne
okragtym odejsciem
N7 38 K Przewdd prostokgtny 125 160 1500 Ogolne
N7 | 39 us Redukcja 325 125 160 125 163 Ogéine
symetryczna
N7 40 K Przewdd prostokatny 125 325 73 Ogolne
Kratka wentylacyjna
N7 41 RG1*+DA2 prostokatna z 325 125 | k= - Ogodlne
przepustnicg
N7 42 BO Zaslepka 160 125 Ogodlne
N7 43 K Przewdd prostokatny 160 400 1033 Ogodlne
N7 44 K Przewdd prostokatny 160 400 1479 Ogodlne
Tréjnik prosty z 400 160 125 125 325
N7 45 TR1* prostokatnym Ogodlne
odejsciem 50
Trojnik prosty z 125 125 125 125 325
N7 46 TR1* prostokagtnym 50 Ogodlne
odejsciem
N7 47 BO Zaslepka = 125 125 Ogodlne
N7 48 K Przewdd prostokagtny 125 125 1489 Ogodlne




Tréjnik prosty z

N7 49 TR2 okraglym odejéciem a= 125 125 d= 125 I= 325 |e= 163 | f= 63 Ogolne
N7 50 K Przewdd prostokatny a= 125 125 I= 388 Ogodlne
N7 | 51 ES Odsadzka a= 125 125 e= 48 = 471 Ogolne
symetryczna
N7 | 52 us Redukcja a= 125 325 c= 125 | d= 125 | 1= 163 Ogélne
symetryczna
N7 53 K Przewdd prostokatny a= 125 325 I= 150 Ogodlne
N7 54 K Przewdd prostokatny a= 160 400 I= 493 Ogolne
Trojnik prosty z a= 400 160 g= 100 h= 125 | I= 325 |e= 163 | f= 200
N7 55 TR1* prostokatnym 3= 50 Ogodlne
odejsciem B
Trojnik prosty z a= 125 100 g= 125 h= 100 | I= 300 |e= 150 | f= 63
N7 56 TR1* prostokatnym 3= 50 Ogodlne
odejsciem B
N7 57 K Przewdd prostokatny a= 125 100 I= 178 Ogodlne
N7 | 58 ES Odsadzka a= 125 100 e= 35 = 284 Ogéine
symetryczna
N7 | 59 us Redukcja a= 325 125 c= 125 | d= 100 | I= 163 Ogdlne
symetryczna
N7 60 K Przewdd prostokatny a= 125 325 I= 178 Ogodlne
N7 61 BO Zaslepka a= 125 100 Ogodlne
N7 | 62 UA Redukcja a= 160 400 c= 125 | d= 315 | I= 200 |e= -43 | f= 0 Ogélne
asymetryczna
N7 63 K Przewdd prostokatny a= 125 315 I= 1089 Ogolne
N7 64 TR2* Trojnik prosty z a= 315 125 d= 200 |= 400 |e= 200 | f= 158 Ogolne
okragtym odejsciem
N7 65 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 :r;OO Ogdlne
Anemostat
. prostokatny+Skrzynka _ - - = 5
N7 66 RD1*+PBS+DA1 . L= 400 400 D= 200 BD= 307 |k= 1 Ogolne
rozprezna PBS (z
kro¢cem bocznym)
N7 | 67 TR2* Trojnik prosty z a= 315 125 d= 125 I= 325 |e= 163 | f= 158 Ogélne

okraggtym odejsciem
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N7 | 68 | 1 TUBE* Przewdd okragly a1= 125 | n= 19 Ogéine
Asymetryczne

N7 69 1 RA przejscie a= 125 b= 315 d= 125 g= 40 I= 158 |e= -95 =0 Ogolne
koto/prostokat

N7 | 70 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 | n= "% Ogéine

N7 71 1 OoC1* Odsadzka okragta d1= 125 e= 297 1= 450 Ogodlne

N7 | 72 | TUBE* Przewéd okragly d1= 125 = :r;oo Ogéine

N . _ _ 035 .

N7 73 1 TUBE Przewdd okragty d1= 125 1= m Ogodlne
Symetryczne

N7 74 1 RS przejscie a= 125 b= 325 d= 125 g= 80 I= 325 Ogodlne
koto/prostokat

N7 6 MFA Zigczka mufowa d1= 125 Ogodlne

N7 1 ES Odsadzka a= 400 b= 200 e= 264 = 465 Ogdlne
symetryczna

Nazwa: W1
Typ: Wywiewny
Opis: WYWEIW STREFA A lll PIETRO

Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Producent

W1 1 1 us Redukcja a= 315 b= 315 c= 530 | d= 630 | I= 315 Ogéine
symetryczna

W1 2 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 315 b= 315 e= 50 f= 50 r= 100 Ogolne

W1 3 1 K Przewdd prostokgtny a= 315 b= 315 = 203 Ogolne

W1 4 1 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 315 I= 1152 Ogolne

wi | 5 | 1 TR2* Trojnik prosty 2 a= 315 b= 315 d= 200 = 400 |e= 200 | f= 158 Ogolne

okraggtym odejsciem
W1 6 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,8 d1= 200 Ogodlne
Przepustnica zwrotna _ _ .
W1 7 1 RSK 200 RSK 200 d= 200 L= 140 Ogolne
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W1 8 BGE Kolano prasowane alfa= 15 r= 0,8 d1= 200 Ogodlne
W1 9 BP-200-90 BP-200-90 - type= BP alfa= 90 d1= 200 r= Ogodlne
) , _ 237 ,
WA 10 TUBE Przewdd okragty d1= 200 1= m Ogodlne
W1 11 ocC1* Odsadzka okragta d1= 200 e= 206 1= 500 Ogolne
W1 12 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 200 I= 200 Ogodlne
wi | 13 TUBE* Przewod okragly d1= 200 1= 292 Ogéine
\ , _ ~ 026 ,
WA 14 TUBE Przewdd okragty d1= 200 1= m Ogodlne
wi | 15 ATE Symetryczny trojnik d1= 200 | d3= 160 M= 210 Ogolne
90 stopni
W1 16 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r= 0,8 d1= 160 Ogodlne
wi | 17 TUBE* Przewéd okragly d1= 160 = %55 Ogélne
W1 18 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,8 d1= 160 Ogodlne
Wi | 19 TUBE* Przewéd okragly d1= 160 = :r;” Ogélne
w1 | 20 ATE Symetryczny trojnik d1= 160 | d3= 125 M= 170 Ogolne
90 stopni
W1 21 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 I= 125 Ogolne
wi | 22 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 = 112 Ogéine
W1 23 VV1* Zawor wentylacyjny D= 125 Ogodlne
Wi | 24 TUBE* Przewéd okragly d1= 160 = %75 Ogéine
, _ _ 0.84 ,
WA 25 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I= m Ogodlne
W1 26 VV1* Zawor wentylacyjny D= 160 Ogodlne
wi | 27 UAE Redukcja d1= 125 | d2= 200 M= 133 Ogélne
asymetryczna
wi | 28 TUBE* Przewod okragly a1= 125 | n= "1 Ogéine
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6.00

W1 29 TUBE* Przewdd okragty d1= 125 M= m Ogodlne

W1 30 OC1* Odsadzka okragta d1= 125 e= 189 1= 329 Ogodlne

W1 31 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,8 d1= 125 Ogodlne

Wi | 32 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 = 21'68 Ogélne

* . _ _ 282 .

W1 33 TUBE Przewdd okragty d1= 125 1= m Ogodlne

Wi | 34 USE Redukcja d1= 160 | d2= 125 = 78 Ogélne
symetryczna

wi | 35 RD1* Przepustnica a= 315 b= 315 I= 200 Ogélne
prostokagtna

WA1 36 PWP Klapa zwrotna a= 315 b= 315 I= 115 kg= Ogodlne

W1 37 BA Luk asymetryczny alfa= 90 a= 315 b= 315 d= 200 |e= 50 f= 50 r= 100 Ogodlne

wi | 38 us Redukcja a= 315 b= 200 c= 315 | d= 200 | I= 188 Ogéine
symetryczna

WA 39 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 315 I= 1500 Ogodlne

W1 40 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 200 I= 955 Ogolne
Trojnik prosty z a= 315 b= 160 g= 315 h= 200 | I= 400 |e= 200 | f= 158

W1 41 TR1* prostokatnym 3= 100 Ogodlne
odejsciem B
Asymetryczne

WA 42 RA przejscie a= 315 b= 160 d= 125 g= 40 I= 158 |e= -18 f= -95 Ogodlne
koto/prostokat

W1 43 ocC1* Odsadzka okragta d1= 125 e= 183 1= 400 Ogolne

W1 | 44 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 = 21'61 Ogélne

W1 45 OC1* Odsadzka okragta d1= 125 e= 225 1= 500 Ogodlne

w1 | 46 TUBE* Przewdd okragly a1= 125 | n= 2% Ogéine

Wi | 47 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 = :564 Ogéine

w1 | 48 TUBE* Przewdd okragly a1= 125 | n= 2V Ogéine
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W1 49 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 125 M= m Ogodlne
wi | 50 | 1 TUBE* Przewod okragly d1= 125 | 1= 4O Ogéine
. . _ _ 250 )
WA 51 1 TUBE Przewdd okragty d1= 125 1= m Ogodlne
Symetryczne
W1 52 1 RS przejscie a= 125 b= 125 d= 125 g= 80 I= 125 Ogodlne
koto/prostokat
Trojnik prosty z a= 125 b= 125 g= 125 h= 325 | |I= 525 |e= 263 | f= 63
W1 53 4 TR1* prostokatnym 3= 100 Ogodlne
odejsciem
Kratka wentylacyjna
W1 54 4 RG1* prostokatna z L= 125 H= 325 k= ---mmmm- Ogodlne
przepustnicg
W1 55 5 BO Zaslepka a= 125 b= 125 Ogodlne
W1 56 1 RD1* Przepustnica a= 160 b= 315 I= 200 Ogdlne
prostokgtna
W1 57 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 315 I= 1469 Ogolne
W1 58 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 315 I= 1476 Ogolne
wi | 59 | 1 ES Odsadzka a= 160 b= 315 e= 247 = 600 Ogéine
symetryczna
W1 60 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 315 I= 1412 Ogolne
Trojnik prosty z a= 160 b= 315 g= 125 h= 160 | I= 360 |e= 180 | f= 80
W1 61 1 TR1* prostokatnym 3= 50 Ogodlne
odejsciem
wi | e2 | 1 ES Odsadzka a= 160 b= 125 e= 254 I= 350 Ogéine
symetryczna
W1 63 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 125 I= 1096 Ogolne
W1 64 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 160 b= 125 e= 50 f= 50 r= 100 Ogolne
WA 65 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 125 I= 1479 Ogodlne
WA1 66 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 125 I= 1500 Ogodlne
W1 67 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 125 I= 587 Ogolne
Trojnik prosty z a= 160 b= 125 g= 125 h= 325 | |I= 525 |e= 263 | f= 80
W1 68 1 TR1* prostokatnym 3= 100 Ogodlne
odejsciem
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Kratka wentylacyjna

W1 69 1 RG1*+DA2 prostokatna z L= 125 H= 325 k= - Ogodlne
przepustnicg
Trojnik prosty z a= 125 b= 160 g= 125 h= 325 525 |e= 263 63
W1 70 1 TR1* prostokatnym 3= 100 Ogodlne
odejsciem
W1 71 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 325 I= 148 Ogolne
Kratka wentylacyjna
W1 72 1 RG1*+DA2 prostokatna z L= 325 H= 125 k= - Ogodlne
przepustnicg
W1 73 1 BO Zaslepka a= 125 b= 160 Ogodlne
wi | 74 | 1 UA Redukcja a= 125 b= 250 c= 160 | d= 315 158 |e= 33 18 | Ogolne
asymetryczna
W1 75 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 250 I= 850 Ogolne
W1 76 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 250 I= 1500 Ogolne
Trojnik prosty z a= 250 b= 125 g= 125 h= 125 325 |e= 163 125
W1 77 1 TR1* prostokatnym 3= 50 Ogodlne
odejsciem
Trojnik prosty z a= 125 b= 125 g= 125 h= 125 325 |e= 163 63
W1 78 1 TR1* prostokatnym 3= 50 Ogodlne
odejsciem
W1 79 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 125 I= 810 Ogolne
W1 80 6 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 125 b= 125 e= 50 50 r= 100 Ogolne
WA1 81 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 125 I= 265 Ogodlne
WA 82 4 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 125 I= 1500 Ogodlne
wi | 83 | 1 UA Redukcja a= 125 b= 200 c= 125 | d= 250 125 |e= 25 0 Ogélne
asymetryczna
W1 84 1 K Przewdd prostokgtny a= 125 b= 200 I= 1525 Ogolne
W1 85 2 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 200 I= 1500 Ogolne
Trojnik prosty z a= 200 b= 125 g= 200 h= 125 325 |e= 163 100
W1 86 1 TR1* prostokatnym 3= 50 Ogodlne
odejsciem
Trojnik prosty z a= 125 b= 125 g= 125 h= 200 400 |e= 200 63
W1 87 1 TR1* prostokatnym 3= 50 Ogodlne
odejsciem
W1 88 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 125 I= 772 Ogolne
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W1 89 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 125 I= 703 Ogolne

wi | 90 | 1 ES Odsadzka a= 125 b= 125 e= 130 = 300 Ogéine
symetryczna

WA 91 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 125 I= 783 Ogodlne

WA1 92 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 125 I= 701 Ogodlne

WA1 93 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 125 I= 753 Ogodlne

W1 94 1 K Przewdd prostokgtny a= 125 b= 125 I= 815 Ogolne

wi | 95 | 1 ES Odsadzka a= 125 b= 125 e= 158 = 300 Ogéine
symetryczna

W1 96 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 125 I= 1419 Ogolne

W1 97 1 BO Zaslepka a= 200 b= 125 Ogodlne

W1 7 MFA Zigczka mufowa d1= 200 Ogodlne

W1 3 MFA Zigczka mufowa d1= 160 Ogodlne

W1 5 MFA Ztgczka mufowa d1= 125 Ogolne

Nazwa: W2
Typ: Wywiewny
Opis:

Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Producent

w2 | 1|1 us Redukcja a= 200 b= 500 c= 530 | d= 630 | I= 265 Ogdlne
symetryczna

W2 2 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 500 I= 1293 Ogodlne
Tréjnik prosty z a= 200 b= 500 g= 125 h= 315 | I= 391 |e= 196 | f= 100

w2 4 1 TR1* prostq!qtnym 3= 100 Ogodlne
odejsciem

w2 | 5 1 RD1* Przepustnica a= 315 b= 125 = 200 Ogélne
prostokgtna

W2 6 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 315 I= 539 Ogodlne

W2 7 1 RD1* Klapa zwrétna a= 125 b= 315 I= 200 Ogodlne

W2 8 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 315 b= 125 e= 50 f= 50 r= 100 Ogolne

W2 9 3 K Przewdd prostokgtny a= 315 b= 125 = 1500 Ogolne

W2 10 1 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 125 I= 476 Ogodlne

W2 11 1 ES Odsadzka a= 315 b= 125 e= 10 I= 301 Ogodlne
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symetryczna

W2 12 1 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 125 I= 575 Ogodlne
W2 13 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 315 I= 700 Ogodlne
W2 14 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 125 b= 315 e= 50 = 50 r= 100 Ogolne
W2 15 1 K Przewdd prostokgtny a= 125 b= 315 = 645 Ogolne
w2 | 16 | 1 ES Odsadzka a= 315 b= 125 e= 276 = 641 Ogéine
symetryczna
W2 17 5 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 315 I= 1500 Ogolne
W2 18 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 315 I= 986 Ogodlne
w2 | 19 | 3 TR2* Trojnik prosty z a= 315 b= 125 d= 125 = 325 |e= 163 | f= 158 Ogéine
okrggtym odejsciem
W2 20 5 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,8 d1= 125 Ogolne
W2 21 6 CD1*+0 Przepustnica okragta = 125 I= 125 Ogolne
w2 | 22 | 1 TUBE* Przewod okragly d1= 125 | n= 02 Ogéine
. _ _ 4.02 .
w2 23 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I= m Ogodlne
W2 24 5 VV1* Zawor wentylacyjny D= 125 Ogolne
W2 25 1 K Przewdd prostokgtny a= 125 b= 315 I= 1402 Ogolne
w2 | 26 | 2 TUBE* Przewdd okragly a1= 125 | n= "% Ogéine
W2 27 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 315 I= 1179 Ogodlne
w2 | 28 | 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 = ?r;” Ogélne
w2 | 29 | 1 UA Redukcja a= 125 b= 315 c= 125 | d= 250 | I= 158 |e= -33 0 Ogélne
asymetryczna
w2 | 30 | 1 us Redukcja a= 125 b= 250 c= 125 | d= 250 | I= 1394 Ogéine
symetryczna
Trojnik prosty z a= 250 b= 125 g= 125 h= 200 | I= 400 |e= 200 125
w2 31 1 TR1* prostokatnym 3= 57 Ogodlne
odejéciem B
Trojnik prosty z a= 200 b= 125 g= 200 h= 125 | I= 325 |e= 163 100
W2 32 1 TR1* prostokatnym 3= 50 Ogodlne
odejsciem B
w2 33 1 BO Zaslepka a= 200 b= 125 Ogodlne
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W2 34 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 125 I= 1178 Ogolne
w2 | 35 | 1 ES Odsadzka a= 200 b= 125 e= 163 = 266 Ogéine
symetryczna
W2 36 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 125 I= 1316 Ogodlne
w2 37 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 125 b= 200 e= 50 f= 50 r= 100 Ogodlne
w2 | 38 | 1 us Redukcja a= 200 b= 125 o= 625 | d= 125 | I= 151 Ogéine
symetryczna
W2 39 1 K Przewdd prostokatny a= 625 b= 125 I= 186 Ogodlne
Kratka wentylacyjna
w2 40 1 RG1*+DA2 prostokatna z L= 625 H= 125 k= -----m--- Ogodlne
przepustnicg
w2 | a1 |1 TR2* Trojnik prosty z a= 250 b= 125 d= 125 I= 325 |e= 163 | f= 125 Ogélne
okraggtym odejsciem
Asymetryczne
W2 42 1 RA przejscie a= 125 b= 250 d= 125 g= 40 I= 250 |e= -63 0 Ogolne
koto/prostokat
w2 | 43 | 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 = %42 Ogéine
W2 44 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 r= 0,8 d1= 125 Ogolne
Trojnik prosty z a= 200 b= 500 g= 160 h= 400 | I= 490 |e= 245 100
w2 45 1 TR1* prostokatnym 3= 100 Ogodlne
odejsciem B
w2 | 46 1 RD1* Przepustnica a= 160 b= 400 I= 200 Ogélne
prostokatna
W2 47 1 K Przewdd prostokgtny a= 160 b= 400 I= 529 Ogolne
W2 48 1 Klapa zwrotna a= 160 b= 400 I= 200 Ogodlne
W2 49 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 160 e= 50 f= 50 r= 100 Ogodlne
W2 50 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 160 I= 1317 Ogodlne
W2 51 3 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 160 I= 1500 Ogolne
W2 52 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 400 = 1111 Ogolne
w2 | 53 | 1 TR2* Trojnik prosty 2 a= 160 b= 400 d= 125 = 325 |e= 163 | f= 80 Ogolne
okraggtym odejsciem
w2 | 54 | 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 1= 019 Ogélne
W2 55 1 ocC1* Odsadzka okragta d1= 125 e= 269 1= 377 Ogolne
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1.49

W2 56 TUBE* Przewdd okragty d1= 125 M= m Ogodlne
w2 | 57 TUBE* Przewod okragly a1= 125 | 1= 270 Ogéine
w2 | 58 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 = %17 Ogéine
w2 | 59 USE Redukcja d1= 160 | d2= 125 = 78 Ogélne
symetryczna
W2 60 VV1* Zawor wentylacyjny D= 160 Ogolne
W2 61 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 160 b= 400 e= 50 50 r= 100 Ogodlne
w2 | 62 UA Redukcja a= 400 b= 125 c= 400 | d= 160 | I= 200 |e= 18 1 Ogdlne
asymetryczna
W2 63 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 400 I= 883 Ogodlne
w2 | 64 ES Odsadzka a= 400 b= 125 e= 277 = 1026 Ogélne
symetryczna
W2 65 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 125 b= 400 e= 50 50 r= 100 Ogodlne
W2 66 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 400 I= 1500 Ogodlne
W2 67 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 400 I= 1133 Ogolne
Trojnik prosty z a= 400 b= 125 g= 125 h= 125 325 |e= 163 200
w2 68 TR1* prostokatnym 3= 50 Ogodlne
odejsciem B
Trojnik prosty z a= 125 b= 125 g= 125 h= 125 325 |e= 163 63
w2 69 TR1* prostokagtnym 3= 100 Ogodlne
odejsciem B
w2 | 70 RD1* Przepustnica a= 125 b= 125 I= 200 Ogdlne
prostokgtna
W2 71 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 125 I= 549 Ogodlne
w2 | 72 ES Odsadzka a= 125 b= 125 e= 262 = 396 Ogéine
symetryczna
Symetryczne
W2 73 RS przejscie a= 125 b= 125 d= 160 g= 80 193 Ogolne
koto/prostokat
w2 | 74 TUBE* Przewéd okragly d1= 160 1= 250 Ogélne
w2 | 75 FLEX Przewéd elastyczny d= 160 I= 259 Ogéine
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Redukcja

W2 76 USE d1= 200 160 50 Ogdlne
symetryczna
W2 77 VV1* Zawor wentylacyjny D= 200 Ogolne
W2 78 BO Zaslepka a= 125 125 Ogodlne
w2 | 79 UA Redukcja a= 125 400 125 315 | 1= 200 Ogélne
asymetryczna
W2 80 K Przewdd prostokatny a= 125 315 1260 Ogodlne
Tréjnik prosty z a= 315 125 125 160 | I= 360
w2 81 TR1* prostokgtnym 3= 50 Ogodlne
odejsciem B
Tréjnik prosty z a= 160 125 160 125 | I= 325
w2 82 TR1* prostokgtnym 3= 100 Ogodlne
odejsciem B
W2 83 K Przewdd prostokatny a= 160 125 1500 Ogodlne
W2 84 K Przewdd prostokatny a= 160 125 113 Ogodlne
w2 | 85 ES Odsadzka a= 160 125 296 343 Ogolne
symetryczna
Symetryczne
W2 86 RS przejscie a= 160 125 160 80 I= 160 Ogolne
koto/prostokat
w2 | 87 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 187 Ogéine
w2 | 88 ATE Symetryczny trojnik d1= 160 160 210 Ogélne
90 stopni
w2 | 89 TUBE* Przewéd okragly d1= 160 131 Ogélne
W2 90 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 0,8 160 Ogodlne
w2 | o1 TUBE* Przewod okragly d1= 160 1-20 Ogéine
W2 92 BO Zaslepka a= 160 125 Ogodlne
Asymetryczne
w2 93 RA przejscie a= 125 315 160 80 I= 200 Ogodlne
koto/prostokat
w2 | 94 TUBE* Przewod okragly d1= 160 6.00 Ogéine




w2 | 95 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 1= 109 Ogéine
w2 | 96 | 1 ATE Symetryczny trojnik d1= 160 | d3= 160 1= 260 Ogéine
90 stopni
w2 | 97 | 1 TUBE* Przewod okragly d1= 160 1= 081 Ogéine
W2 98 1 OC1* Odsadzka okragta d1= 160 e= 316 1= 490 Ogodlne
w2 | 99 | 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 160 = rzr;sg Ogélne
w2 | 100 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 1= 109 Ogéine
w2 | 101 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 = 237 Ogéine
W2 102 1 DRE Zaslepka meska d1= 160 Ogodlne
W2 103 1 BO Zaslepka a= 200 b= 500 Ogodlne
w2 1 MFA Zigczka mufowa d1= 200 Ogodlne
W2 4 MFA Zigczka mufowa d1= 160 Ogodlne
w2 13 MFA Zigczka mufowa d1= 125 Ogodlne
Nazwa: W2.1
Typ: Wyrzutowy
Opis: W2.1
Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Producent
w21 | 1 1 CRC1* Wyrzutnia dachowa d= 125 I= 213 Ogélne
okragta
w21 | 2 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 = frf’s Ogélne
W21 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,8 d1= 125 Ogolne
Redukcja _ _ — .
w21 | 4 1 USE d1= 120 | d2= 125 M= 48 Ogéine
symetryczna
Wentylator
w21 | 5 1 | SILENT 200 CZ tazienkowy D= 120 A= 180 B= 119 Ogéine
V=100m3/h, p=80Pa
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PD-B1/PD- Podstawa dachowa .

W2.1 6 1 B2/PD-B3 okragta d= 125 I= 500 A= 325 B= 325 Ogdlne

W2.1 2 MFA Zigczka mufowa d1= 125 Ogodlne

W21 1 MFA Ztgczka mufowa d1= 120 Ogolne

Nazwa: W3
Typ: Wywiewny
Opis:

Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Producent

w3 | 1 1 us Redukcja a= 200 b= 500 c= 530 | d= 630 265 Ogéine
symetryczna

W3 2 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 500 I= 766 Ogodlne

W3 3 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 500 e= 50 50 r= 100 Ogodlne

w3 | 4 | 1 ES Odsadzka = 500 b= 200 = 361 = 802 0gdl
symetryczna as B &= B golne

W3 5 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 200 I= 1258 Ogodlne

W3 6 1 K Przewdd prostokagtny a= 500 b= 200 I= 1500 Ogodlne
Trojnik prosty z a= 500 b= 200 g= 315 h= 125 325 |e= 163 | f= 250

W3 7 1 TR1* prostqkqtnym 3= 50 Ogodlne
odejsciem

W3 8 3 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 315 b= 125 e= 50 50 r= 100 Ogodlne

w3 9 1 RD1* Przepustnica a= 125 b= 315 I= 200 Ogélne
prostokatna

W3 10 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 125 b= 315 e= 50 50 r= 100 Ogolne

W3 11 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 315 I= 712 Ogodlne

W3 12 1 RD1* Klapa zwrotna a= 125 b= 315 I= 200 Ogodlne

W3 13 1 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 125 I= 307 Ogodlne

W3 14 5 K Przewdd prostokgtny a= 315 b= 125 I= 1500 Ogolne

w3 | 15 | 1 UA Redukcja a= 315 b= 125 c= 125 | d= 315 200 |e= -10 | f= 0 Ogéine
asymetryczna

w3 | 16 | 1 ES Odsadzka a= 315 b= 125 e= 188 = 536 Ogélne
symetryczna

W3 17 1 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 125 I= 917 Ogolne
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W3 18 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 315 I= 400 Ogolne
w3 | 19 | 1 ES Odsadzka a= 315 b= 125 e= 301 = 451 Ogéine
symetryczna
W3 20 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 315 I= 694 Ogodlne
w3 | 21 | 3 TR2* Trojnik prosty z a= 315 b= 125 d= 125 I= 325 |e= 163 | f= 158 Ogélne
okrggtym odejsciem
w3 | 22 | 2 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 = %12 Ogéine
W3 23 4 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,8 d1= 125 Ogolne
W3 24 6 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 I= 125 Ogodlne
w3 | 25 | 1 TUBE* Przewod okragly d1= 125 | 1= 1O Ogéine
w3 | 26 | 1 FLEX Przewéd elastyczny d= 125 I= r3r;57 Ogéine
W3 27 5 VV1* Zawor wentylacyjny D= 125 Ogodlne
W3 28 4 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 315 I= 1500 Ogodlne
W3 29 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 315 I= 1402 Ogodlne
w3 | 30 | 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 = %47 Ogéine
W3 31 1 K Przewdd prostokgtny a= 125 b= 315 I= 1179 Ogolne
w3 | 32 | 1 TUBE* Przewdd okragly a1= 125 | 1= 2% Ogéine
w3 | 33 | 1 UA Redukcja a= 125 b= 315 c= 125 | d= 250 | I= 158 |e= -33 0 Ogéine
asymetryczna
w3 | 34 | 1 us Redukcja a= 125 b= 250 c= 125 | d= 250 | I= 1394 Ogélne
symetryczna
Trojnik prosty z a= 250 b= 125 g= 125 h= 200 | I= 400 |e= 200 125
W3 35 1 TR1* prostokgtnym 3= 77 Ogodlne
odejsciem B
Tréjnik prosty z a= 200 b= 125 g= 200 h= 125 | I= 325 |e= 163 100
W3 36 1 TR1* prostokatnym 3= 100 Ogodlne
odejsciem B
W3 37 1 BO Zaslepka a= 200 b= 125 Ogodlne
W3 38 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 125 I= 275 Ogodlne
W3 39 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 125 I= 1500 Ogodlne
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W3 40 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 125 I= 53 Ogolne

w3 | 41 | 1 ES Odsadzka a= 200 b= 125 e= 163 = 266 Ogéine
symetryczna

W3 42 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 125 I= 1263 Ogodlne

W3 43 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 125 b= 200 e= 50 f= 50 r= 100 Ogodlne

w3 | 44 | 1 us Redukcja a= 200 b= 125 o= 625 | d= 125 | I= 151 Ogéine
symetryczna

W3 45 1 K Przewdd prostokatny a= 625 b= 125 I= 186 Ogodlne

Kratka wentylacyjna

W3 46 1 RG1*+DA2 prostokatna z L= 625 H= 125 k= -----m--- Ogodlne
przepustnicg

w3 | 47 | 1 TR2* Trojnik prosty a= 250 b= 125 d= 125 I= 325 |e= 163 | f= 125 Ogélne

okraggtym odejsciem

w3 | 48 | 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 = %44 Ogélne
Asymetryczne

W3 49 1 RA przejscie a= 125 b= 250 d= 125 g= 40 I= 250 |e= -63 0 Ogdlne
koto/prostokat

w3 | 50 | 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 = %42 Ogéine

W3 51 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 500 I= 299 Ogodlne
Trojnik prosty z a= 200 b= 500 g= 160 h= 400 | I= 600 |e= 300 100

W3 52 1 TR1* prostokgtnym 3= 100 Ogodlne
odejsciem B

w3 | 53 1 RD1* Przepustnica a= 160 b= 400 I= 200 Ogdlne
prostokgtna

W3 54 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 160 I= 219 Ogodlne

W3 55 1 Klapa zwrotna a= 160 b= 400 I= 200 Ogodlne

W3 56 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 160 e= 50 f= 50 r= 100 Ogodlne

W3 57 5 K Przewdd prostokagtny a= 400 b= 160 = 1500 Ogodlne

W3 58 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 160 I= 409 Ogodlne

W3 59 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 160 I= 929 Ogodlne

W3 60 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 160 I= 561 Ogodlne

w3 | 61 1 TR2* Trojnik prosty z a= 400 b= 160 d= 125 I= 325 |e= 163 | f= 200 Ogdlne

okragtym odejsciem
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0.60

W3 62 TUBE* Przewdd okragty d1= 125 M= m Ogodlne
w3 | 63 TUBE* Przewod okragly d1= 125 | 1= 2° Ogéine
w3 | 64 USE Redukcja d1= 160 | d2= 125 = 78 Ogéine
symetryczna
W3 65 VV1* Zawor wentylacyjny D= 160 Ogolne
W3 | 66 EA Odsadzka a= 400 b= 125 d= 160 | e= 202 380 Ogéine
asymetryczna
W3 67 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 125 b= 400 e= 20 20 r= 50 Ogolne
W3 68 K Przewdd prostokagtny a= 125 b= 400 = 656 Ogodlne
W3 | 69 ES Odsadzka a= 400 b= 125 e= 290 I= 419 Ogéine
symetryczna
W3 70 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 125 b= 400 e= 50 50 r= 100 Ogolne
W3 71 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 400 I= 810 Ogodlne
W3 72 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 400 I= 1133 Ogodlne
Tréjnik prosty z a= 400 b= 125 g= 125 h= 125 325 |e= 163 200
W3 73 TR1* prostokgtnym 3= 69 Ogodlne
odejsciem B
Trojnik prosty z a= 125 b= 125 g= 125 h= 125 325 |e= 163 63
W3 74 TR1* prostokgtnym 3= 100 Ogodlne
odejsciem B
w3 | 75 RD1* Przepustnica a= 125 b= 125 = 200 Ogéine
prostokgtna
W3 76 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 125 I= 1156 Ogodlne
w3 | 77 ES Odsadzka a= 125 b= 125 o= 262 = 396 Ogéine
symetryczna
Symetryczne
W3 78 RS przejscie a= 125 b= 125 d= 160 g= 80 193 Ogodlne
koto/prostokat
w3 | 79 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 1= 278 Ogéine
’ _ _ 553 \
W3 80 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I= m Ogodlne
w3 | 81 USE Redukcja d1= 200 | d2= 160 1= 50 Ogélne
symetryczna
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W3 82 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 200 Ogolne
W3 83 1 BO Zaslepka a= 125 b= 125 Ogodlne
w3 | 84 | 1 UA Redukcja a= 125 b= 400 c= 125 | d= 315 | 1= 200 |e= 0 | f= 0 Ogéine
asymetryczna
W3 85 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 315 I= 1260 Ogodlne
Tréjnik prosty z a= 315 b= 125 g= 125 h= 160 | I= 360 |e= 180 | f= 158
W3 86 1 TR1* prostokatnym 3= 67 Ogodlne
odejsciem B
Trojnik prosty z a= 160 b= 125 g= 160 h= 125 | I= 325 |e= 163 | f= 80
W3 87 1 TR1* prostokatnym 3= 100 Ogodlne
odejsciem B
W3 88 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 125 I= 893 Ogodlne
W3 89 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 125 I= 113 Ogodlne
w3 | 90 | 1 ES Odsadzka a= 160 b= 125 e= 296 = 343 Ogéine
symetryczna
Symetryczne
W3 91 1 RS przejscie a= 160 b= 125 d= 160 g= 80 I= 160 Ogodlne
koto/prostokat
w3 | 92 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 =187 Ogéine
w3 | 93 | 2 ATE Symetryczny trojnik d1= 160 | d3= 160 1= 210 Ogéine
90 stopni
w3 | 94 | 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 160 = :n'?” Ogélne
W3 95 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,8 d1= 160 Ogolne
w3 | 9 | 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 1= 104 Ogéine
W3 97 1 BO Zaslepka a= 160 b= 125 Ogodlne
Asymetryczne
W3 98 1 RA przejscie a= 125 b= 315 d= 160 g= 80 I= 200 |e= 0 =0 Ogodlne
koto/prostokat
w3 | 99 | 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 160 1= 000 Ogélne
w3 | 100 | 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 160 = :n'OB Ogélne
W3 101 1 ATE Symetryczny tréjnik d1= 160 d3= 160 1= 260 Ogoélne
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90 stopni
w3 | 102 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 1= 191 Ogéine
W3 103 1 OoC1* Odsadzka okragta d1= 160 e= 316 1= 403 Ogodlne
w3 | 104 | 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 160 = rzr;sg Ogélne
« . _ _ 037 .
W3 105 1 TUBE Przewdd okragty d1= 160 1= m Ogodlne
W3 106 1 DRE Zaslepka meska d1= 160 Ogodlne
W3 107 1 BO Zaslepka a= 200 b= 500 Ogodlne
W3 2 MFA Ztgczka mufowa d1= 160 Ogolne
W3 12 MFA Ztgczka mufowa d1= 125 Ogodlne
Nazwa: W3.1
Typ: Wyrzutowy
Opis:
Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Producent
w31 | 1 1 CRC1* Wyrzutnia dachowa d= 125 I= 213 Ogéine
okragta
W31 | 2 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 = fr;58 Ogélne
W3.1 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,8 d1= 125 Ogolne
Redukcja _ _ = ‘
W3.1 4 1 USE symetryczna d1= 125 d2= 120 1= 48 Ogodlne
w31| 5 | 1 TUBE* Przewod okragly d1= 120 1= 208 Ogéine
Wentylator
W3.1 6 1 SILENT 200 CZ tazienkowy D= 120 A= 180 B= 119 Ogodlne
V=100m3/h, p=80Pa
PD-B1/PD- Podstawa dachowa _ _ _ _ .
W3.1 7 1 B2/PD-B3 okragla d= 125 I= 500 A= 325 B= 325 Ogodlne
W3.1 2 MFA Zigczka mufowa d1= 125 Ogodlne
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Nazwa: W4
Typ: Wywiewny
Opis: STREFAB
Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Producent
W4 2 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 500 e= 50 f= 50 r= 100 Ogodlne
W4 3 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 500 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 Ogodlne
w4 | 4 1 us Redukcja a= 400 b= 500 c= 400 | d= 500 | I= 486 Ogéine
symetryczna
Trojnik prosty z a= 400 b= 500 g= 400 h= 400 | I= 600 |e= 300 | f= 200
w4 5 1 TR1* prostokgtnym 3= 100 Ogodlne
odejsciem
w4 6 1 PWP _ Przepusinica a= 400 b= 400 I= 115 | kg= KARPOL
wieloptaszczyznowa
W4 7 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 400 I= 1229 Ogodlne
wa | 8 | 1 ES Odsadzka a= 400 b= 400 e= 153 = 500 Ogolne
symetryczna
Trojnik prosty z a= 400 b= 400 g= 315 h= 450 | I= 650 |e= 325 | f= 200
w4 9 1 TR1* prostokgtnym 3= 100 Ogodlne
odejsciem
W4 10 1 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 450 I= 575 Ogodlne
W4 11 1 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 450 I= 1500 Ogodlne
Tréjnik prosty z a= 315 b= 450 g= 300 h= 160 | I= 360 |e= 180 | f= 158
w4 12 1 TR1* prostokgtnym 3= 100 Ogodlne
odejsciem
wa | 13 | 3 us Redukcja a= 160 b= 300 c= 160 | d= 300 | I= 305 Ogéine
symetryczna
W4 14 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 300 I= 245 Ogodlne
w4 15 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 160 b= 300 d= 315 |e= 50 f= 50 r= 100 Ogolne
w4 16 1 RD1* Przepustnica a= 160 b= 315 I= 200 Ogdlne
prostokatna
W4 17 1 K Przewdd prostokgtny a= 160 b= 315 I= 256 Ogolne
w4 18 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 315 I= 1500 Ogolne
W4 19 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 315 b= 160 e= 50 f= 50 r= 80 Ogodlne
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Trojnik prosty z a= 250 b= 160 g= 160 h= 315 | I= 515 |e= 258 | f= 125
w4 20 1 TR1* prostokatnym 3= 100 Ogodlne
odejsciem B
wa | 21 | 1 us Redukcja a= 250 b= 160 c= 250 | d= 160 | I= 132 Ogéine
symetryczna
w4 | 22 1 TR2* Trojnik prosty a= 160 b= 250 d= 160 I= 360 |e= 180 | f= 80 Ogolne
okragtym odejsciem
W4 23 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 I= 160 Ogodlne
wa | 24 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 = 242 Ogéine
W4 25 8 VV1* Zawor wentylacyjny D= 160 Ogolne
wa | 26 | 1 UA Redukcja a= 160 b= 200 c= 160 | d= 250 | I= 125 |e= 25 | f= 0 Ogéine
asymetryczna
W4 27 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 200 I= 1084 Ogolne
w4 | 28 1 TR2* Trojnik prosty a= 160 b= 200 d= 160 I= 360 |e= 180 | f= 80 Ogolne
okragtym odejsciem
wa | 20 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 1= 232 Ogéine
W4 30 10 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,8 d1= 160 Ogodlne
wa | 31 | 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 160 = %13 Ogéine
wa | 32 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 1= 202 Ogéine
wa | 33 | 6 DCSD* Kanalowa klapa d= 160 I= 400 Ogélne
wentylacji pozarowej
w4 | 34 | 2 TUBE* Przewéd okragly d1= 160 = r3r;77 Ogéine
wa | 35 | 2 TUBE* Przewéd okragly d1= 160 = §1.7o Ogélne
wa | 36 | 3 TUBE* Przewéd okragly d1= 160 1= 221 Ogélne
Asymetryczne
w4 | 37 | 3 RA przejécie a= 125 b= 160 d= 160 g= 40 |I= 100 |e= 0 | f= 18 | Ogolne
koto/prostokat
W4 38 3 TR1* Tréjnik prosty z a= 160 b= 125 g= 125 h= 425 | I= 625 |e= 313 | f= 80 Ogolne




prostokatnym 3= 100
odejsciem
Kratka wentylacyjna
w4 39 3 RG1*+DA2 prostokatna z L= 125 H= 425 k= - Ogodlne
przepustnicg
W4 40 3 BO Zaslepka a= 125 b= 160 Ogodlne
wa | 41 | 1 UA Redukcja a= 160 b= 200 c= 125 | d= 125 | I= 100 |e= 0 = 0 Ogéine
asymetryczna
w4 42 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 125 I= 1030 Ogolne
W4 43 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 125 I= 1500 Ogolne
W4 44 1 K Przewdd prostokgtny a= 125 b= 125 I= 1540 Ogodlne
w4 | 45 | 2 TR2* Trojnik prosty a= 125 b= 125 d= 125 I= 325 |e= 163 | f= 63 Ogélne
okraggtym odejsciem
w4 | 46 | 1 FLEX Przewéd elastyczny d= 125 I= fr;% Ogéine
wa | 47 | 4 USE Redukcja d1= 160 | d2= 125 = 78 Ogélne
symetryczna
W4 48 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 125 b= 125 e= 50 f= 50 r= 100 Ogodlne
W4 49 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 125 b= 125 e= 50 f= 50 r= 80 Ogodlne
W4 50 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 125 = 219 Ogolne
W4 51 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 125 I= 445 Ogolne
wa | 52 | 1 UA Redukcja a= 125 b= 225 c= 125 | d= 125 | 1= 113 |e= -50 | f= 0 Ogélne
asymetryczna
W4 53 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 225 I= 213 Ogolne
Kratka wentylacyjna
w4 54 6 RG1*+DA2 prostokatna z L= 225 H= 125 k= - Ogodlne
przepustnicg
Asymetryczne
W4 55 1 RA przejscie a= 250 b= 160 d= 125 g= 40 I= 300 |e= 0 f=0 Ogodlne
koto/prostokat
w4 | 56 | 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 = ?r;gz Ogéine
W4 57 17 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,8 d1= 125 Ogodlne
wa | s8 | 1 TUBE* Przewdd okragly a1= 125 | 1= 2% Ogéine
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w4 59 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 125 M= m Ogodlne
« . _ _ 0.20 .
w4 60 2 TUBE Przewdd okragty d1= 125 1= m Ogodlne
N . _ _ 0.66 ,
w4 61 1 TUBE Przewdd okragty d1= 125 1= m Ogodlne
« . _ _ 3.90 ,
w4 62 1 TUBE Przewdd okragty d1= 125 1= m Ogodlne
Symetryczne
W4 63 1 RS przejscie a= 125 b= 125 d= 125 g= 80 I= 125 Ogolne
koto/prostokat
Trojnik prosty z a= 125 b= 125 g= 125 h= 325 | I= 525 |e= 263 63
w4 64 1 TR1* prostokatnym 3= 100 Ogodlne
odejsciem B
Kratka wentylacyjna
w4 65 1 RG1* prostokatna z L= 125 H= 325 k= - Ogodlne
przepustnicg
W4 66 1 BO Zaslepka a= 125 b= 125 Ogodlne
wa | 67 | 1 UA Redukcja a= 315 b= 315 c= 315 | d= 450 | I= 225 |e= 0 0 Ogéine
asymetryczna
W4 68 1 K Przewdd prostokgtny a= 315 b= 315 I= 1247 Ogolne
W4 69 1 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 315 I= 1500 Ogodlne
Trojnik prosty z a= 315 b= 315 g= 300 h= 160 | I= 360 |e= 180 158
w4 70 1 TR1* prostokgtnym 3= 100 Ogodlne
odejsciem B
w4 | 71 2 RD1* Przepustnica a= 160 b= 300 I= 200 Ogdlne
prostokatna
w4 72 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 300 I= 444 Ogolne
wa | 73 | 2 UA Redukcja a= 160 b= 315 c= 160 | d= 300 | I= 158 |e= -8 0 Ogéine
asymetryczna
w4 74 4 BS tuk symetryczny alfa= 45 a= 160 b= 315 e= 50 f= 50 r= 100 Ogodlne
wa | 75 | 2 TR2* Trojnik prosty z a= 160 b= 315 d= 125 I= 325 |e= 163 | f= 80 Ogélne
okrggtym odejsciem
W4 76 2 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r= 0,8 d1= 125 Ogodlne
W4 77 3 CD1*+0 Przepustnica okragta = 125 I= 125 Ogolne
W4 78 8 VV1* Zawor wentylacyjny D= 125 Ogodlne
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W4 79 2 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 315 I= 249 Ogolne
wa | 80 | 2 TR2* Trojnik prosty z a= 160 b= 315 d= 100 = 300 |e= 150 | f= 80 Ogolne
okrggtym odejsciem

W4 81 2 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r= 0,8 d1= 100 Ogodlne

w4 82 3 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 I= 100 Ogolne

wa | 83 | 4 TUBE* Przewéd okragly d1= 100 = 21'17 Ogélne
Symetryczne

W4 84 2 RS przejscie a= 125 b= 225 d= 100 g= 100 | I= 200 Ogolne
koto/prostokat

W4 85 2 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 225 I= 148 Ogodlne

W4 86 2 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 160 I= 1430 Ogodlne

W4 87 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 315 b= 160 e= 50 f= 50 r= 100 Ogodlne
Trojnik prosty z a= 315 b= 160 g= 160 h= 315 | I= 515 |e= 258 | f= 158

w4 88 2 TR1* prostokgtnym 3= 50 Ogdlne

odejsciem B

Symetryczne

W4 89 1 RS przejscie a= 160 b= 315 d= 160 g= 80 I= 315 Ogolne
koto/prostokat

wa | 90 | 2 us Redukcja a= 160 b= 315 c= 160 | d= 315 | I= 453 Ogéine
symetryczna

wa | 91 | 2 TR2* Trojnik prosty z a= 160 b= 315 d= 160 = 360 |e= 180 | f= 80 Ogolne

okrggtym odejsciem

W4 92 2 BP-160-90 BP-160-90 - type= BP alfa= 90 d1= 160 r= 1 Ogodlne

wa | 93 | 2 TUBE* Przewéd okragly d1= 160 = 21'07 Ogéine

wa | 94 | 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 1= 293 Ogéine

wa | 95 | 2 UA Redukcja a= 125 b= 160 c= 160 | d= 315 | I= 158 |e= 155 | f= 0 Ogéine
asymetryczna

w4 96 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 160 I= 1005 Ogodlne

wa | 97 | 2 ES Odsadzka a= 125 b= 160 e= 150 = 300 Ogéine
symetryczna

W4 98 2 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 160 I= 573 Ogolne
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W4 99 3 K Przewdd prostokagtny a= 125 b= 160 I= 1500 Ogodlne
w4 | 100 | 1 TR2* Trojnik prosty z a= 160 b= 125 d= 100 I= 300 |e= 150 | f= 80 Ogélne
okrggtym odejsciem

wa | 101 | 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 100 1= 021 Ogéine

W4 102 16 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,8 d1= 100 Ogodlne

wa | 103 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 120 Ogéine

* , _ 024 ,

w4 104 1 TUBE Przewdd okragty d1= 100 1= m Ogodlne

w4 | 105 | 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 100 = :523 Ogéine
Symetryczne

wa | 106 | 1 RS przejicie a= 125 b= 225 d= 100 | g= 80 | I= 200 Ogéine
koto/prostokat

w4 107 2 K Przewdd prostokgtny a= 125 b= 225 I= 115 Ogolne

w4 | 108 | 1 UA Redukcja a= 125 b= 125 c= 125 | d= 160 | I= 100 |e= 0 = 0 Ogéine
asymetryczna

W4 109 1 K Przewdd prostokgtny a= 125 b= 125 I= 571 Ogolne
Odsadzka _ _ _ _ 2

wa | 110 | 1 ES cymotyoons a= 125 b= 125 e= 421 = 800 Ogéine
Symetryczne

wa | 111 | 1 RS przejicie a= 125 b= 125 d= 100 | g= 80 |I= 125 Ogéine
koto/prostokat

wa | 112 | 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 100 = rzr;% Ogéine

wa | 113 | 1 TUBE* Przewod okragly d1= 100 = 223 Ogéine

w4 | 114 | 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 100 = :532 Ogéine

W4 115 1 ocC1* Odsadzka okragta d1= 100 e= 276 1= 500 Ogolne
Asymetryczne

wa | 116 | 1 RA przejscie a= 125 b= 225 d= 100 | g= 40 |I= 200 |e= -63 | f= -13 | Ogélne
koto/prostokat

w4 117 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 225 I= 153 Ogolne
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Redukcja

w4 | 118 UA a= 315 b= 160 c= 315 | d= 315 |I= 158 |e= 0 | f= 0 Ogéine
asymetryczna
W4 119 K Przewdd prostokgtny a= 315 b= 160 I= 928 Ogolne
W4 120 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 160 I= 1500 Ogodlne
wa | 121 us Redukcja a= 160 b= 300 c= 160 | d= 315 | I= 158 Ogéine
symetryczna
W4 122 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 300 I= 187 Ogodlne
W4 123 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 300 b= 160 d= 160 |e= 50 f= 50 r= 80 Ogodlne
W4 124 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 300 I= 414 Ogolne
Symetryczne
w4 | 125 RS przejicie a= 160 b= 315 d= 125 | g= 80 |I= 315 Ogéine
koto/prostokat
W4 126 K Przewdd prostokgtny a= 160 b= 315 I= 206 Ogolne
w4 | 127 TUBE* Przewéd okragly d1= 160 = %16 Ogéine
W4 128 OC1* Odsadzka okragta d1= 160 e= 210 1= 500 Ogodlne
w4 | 129 TUBE* Przewod okragly d1= 160 1= 21 Ogéine
W4 | 130 TUBE* Przewéd okragly d1= 160 = fr;5° Ogélne
W4 131 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 160 I= 799 Ogodlne
W4 132 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 160 = 1488 Ogodlne
w4 | 133 TR2* Trojnik prosty a= 160 b= 125 d= 125 I= 325 |e= 163 | f= 80 Ogdlne
okrggtym odejsciem
W4 | 134 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 = %14 Ogélne
w4 | 135 TUBE* Przewdd okragly a1= 125 | n= "1 Ogéine
W4 | 136 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 1= 01 Ogéine
w4 | 137 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 = %95 Ogélne
w4 | 138 ATE Symetryczny trojnik d1= 125 | d3= 125 1= 170 Ogéine

90 stopni
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0.27

Przewdd okragty d1= 125 1= m Ogodlne
Symetryczne
przejscie a= 125 b= 225 d= 125 g= 80 I= 200 Ogodlne
koto/prostokat
Asymetryczne
przejscie a= 125 b= 160 d= 125 g= 40 I= 100 |e= -18 | f= 0 Ogodlne
koto/prostokat
Przewéd okragly d1= 125 1= 081 Ogélne
Zaslepka a= 400 b= 400 Ogodlne
tuk asymetryczny alfa= 90 a= 400 b= 500 d= 200 |e= 50 f= 50 r= 100 Ogodlne
Redukcja _ _ _ _ _ _ _ i
asymetryczna a= 200 b= 400 c= 200 d= 315 | I= 200 |e= -43 | f= 0 Ogdlne
_ Przepustnica a= 200 b= 315 = 115 | kg= KARPOL
wieloptaszczyznowa
Przewod prostokatny a= 315 b= 200 I= 1183 Ogolne
Odsadzka _ _ _ - -
symetryczna a= 315 b= 200 e= 34 I= 300 Ogodlne
Trojnik prosty z a= 200 b= 315 g= 200 h= 315 | I= 515 |e= 258 | f= 100
prostokatnym 3= 100 Ogodlne
odejsciem -
Przewod prostokgtny a= 200 b= 315 I= 637 Ogolne
Przewod prostokatny a= 200 b= 315 I= 1500 Ogodlne
Trojnik prosty z a= 200 b= 315 d= 100 I= 300 |e= 150 | f= 100 Ogolne
okraggtym odejsciem
Przewéd okragly d1= 100 = 21'68 Ogéine
) _ _ 1.07 ,
Przewdd okragty d1= 100 1= m Ogodlne
Przewdd okragty d1= 100 1= 489 Ogodlne




Redukcja

W4 158 3 USE d1= 125 d2= 100 1= 64 Ogodlne
symetryczna
Trojnik prosty z a= 200 b= 315 g= 200 h= 160 | I= 360 |e= 180 | f= 100

w4 159 1 TR1* prostokatnym 3= 100 Ogodlne
odej$ciem B

w4 | 160 | 1 us Redukcja a= 160 b= 200 c= 160 | d= 200 | I= 129 Ogéine
symetryczna

W4 161 2 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 200 I= 305 Ogolne

w4 162 2 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 160 b= 200 d= 160 |e= 50 f= 50 r= 100 Ogolne

w4 | 163 | 2 RD1* Przepustnica a= 160 b= 160 I= 200 Ogélne
prostokatna

W4 164 2 K Przewdd prostokgtny a= 160 b= 160 I= 725 Ogolne

W4 165 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 160 b= 160 e= 50 f= 50 r= 100 Ogodlne
Tréjnik prosty z a= 160 b= 160 g= 160 h= 160 | I= 360 |e= 180 | f= 80

w4 166 2 TR1* prostokagtnym 3= 50 Ogodlne
odejsciem B

W4 167 2 BO Zaslepka a= 160 b= 160 Ogodlne

W4 168 2 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 160 I= 219 Ogodlne

W4 169 2 K Przewdd prostokgtny a= 160 b= 160 I= 1259 Ogolne

W4 170 4 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 160 I= 1500 Ogolne

. Tréjnik prosty z _ _ _ _ - _ <

w4 171 2 TR2 okraglym odejéciem a= 160 b= 160 d= 125 I= 325 |e= 163 | f= 80 Ogodlne

wa | 172 | 2 TUBE* Przewod okragly a1= 125 | 1= 210 Ogéine

wa | 173 | 2 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 = %52 Ogélne

* . _ _ 025 .

w4 174 2 TUBE Przewdd okragty d1= 125 1= m Ogodlne

wa | 175 | 2 TUBE* Przewdd okragly a1= 125 | 1= 270 Ogéine
Symetryczne

W4 176 2 RS przejscie a= 160 b= 160 d= 160 g= 80 I= 160 Ogolne
koto/prostokat

wa | 177 | 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 160 1= 089 Ogéine
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Symetryczny tréjnik

w4 | 178 ATE | 160 100 170 Ogéine
90 stopni
w4 | 179 TUBE* Przewéd okragly 100 %29 Ogéine
w4 | 180 TUBE* Przewod okragly 100 0.7 Ogéine
w4 | 181 UAE Redukcja 125 160 78 Ogélne
asymetryczna
w4 | 182 TUBE* Przewéd okragly 125 167 Ogélne
W4 183 OC1* Odsadzka okragta 125 390 800 Ogodlne
w4 | 184 TUBE* Przewdd okragly 125 227 Ogéine
) , 0.56 ,
w4 185 TUBE Przewdd okragty 125 m Ogodlne
w4 | 186 UA Redukcja 200 315 200 e= -78 | f= Ogélne
asymetryczna
W4 187 K Przewdd prostokgtny 160 200 1500 Ogolne
W4 188 K Przewdd prostokatny 160 200 1253 Ogolne
w4 189 BS tuk symetryczny 90 200 = 160 r= 100 Ogolne
Redukcja - :
W4 | 190 us symotyoina 160 200 160 I= Ogélne
w4 | 191 TUBE* Przewdd okragly 160 100 Ogéine
w4 | 192 TUBE* Przewéd okragly 125 149 Ogélne
W4 193 BO Zaslepka 200 315 Ogodlne
W4 194 1 K Przewdd prostokgtny 500 400 311 Ogolne
wa | 195 | 1 UA Redukcja 500 400 960 = 229 = Ogéine
asymetryczna
W4 12 MFA Zigczka mufowa 160 Ogodlne
W4 8 MFA Zigczka mufowa 125 Ogodlne
w4 8 MFA Zigczka mufowa 100 Ogodlne
W4 196 1 K Przewdd prostokatny 500 400 311 Ogodlne




Nazwa: W5
Typ: Wywiewny
Opis: WYWIEW STREFA C PIETRO llI

Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Producent

W5 2 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 315 e= 50 50 r= 100 Ogodlne

W5 3 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 315 b= 250 e= 50 50 r= 100 Ogodlne
Trojnik prosty z a= 315 b= 250 g= 200 h= 160 360 |e= 180 158

W5 5 1 TR1* prostokatnym 3= 50 Ogodlne
odejsciem
Trojnik prosty z a= 200 b= 160 g= 200 h= 160 360 |e= 180 100

W5 6 1 TR1* prostokatnym 3= 50 Ogodlne
odejsciem

ws | 7 | 1 ES Odsadzka a= 160 b= 200 e= 136 = 500 Ogolne
symetryczna

W5 8 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 200 I= 638 Ogodlne

W5 9 1 PJP Klapa zwrotna a= 200 b= 160 I= 200 kg= Ogodlne

W5 10 2 RD1* Przepustnica a= 160 b= 200 I= 200 Ogdlne
prostokgtna

W5 11 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 160 e= 50 50 r= 100 Ogodlne

ws | 12 | 1 us Redukcja a= 200 b= 160 c= 200 | d= 160 114 Ogolne
symetryczna

W5 13 5 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 200 I= 1500 Ogolne

W5 14 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 200 I= 604 Ogolne

W5 15 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 200 I= 189 Ogolne
Symetryczne

W5 16 1 RS przejscie a= 160 b= 200 d= 200 g= 80 200 Ogdlne
koto/prostokat

W5 17 1 OC1* Odsadzka okragta d1= 200 e= 168 1= 500 Ogodlne

ws | 18 | 1 ARE ggmetry?zny”o]”'.k d1= 200 | d2= 160 d3= 125 | 1= 300 Ogéine
stopni z redukcjg

ws | 19 | 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 = :516 Ogéine
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3.87

W5 20 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I= m Ogodlne
ws | 21 | 3 USE Redukcja d1= 160 | d2= 125 = 78 Ogélne
symetryczna
W5 22 3 VV1* Zawor wentylacyjny D= 160 Ogodlne
ws | 23 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 1= 289 Ogéine
w5 | 24 | 1 ARE Symetryczny trojnik d1= 160 | d2= 125 d3= 125 | M= 203 Ogélne
90 stopni z redukcjg
ws | 25 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 | n=""18 Ogéine
W5 26 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,8 d1= 125 Ogodlne
ws | 27 | 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 = :553 Ogélne
W5 28 1 BO Zaslepka a= 200 b= 160 Ogodlne
Redukcja _ _ _ _ - _ :
W5 29 1 UA a= 250 b= 315 c= 200 d= 250 158 |e= 0 f= -25 Ogodlne
asymetryczna
ws | 30 | 1 ES Odsadzka a= 200 b= 250 e= 191 = 400 Ogéine
symetryczna
W5 31 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 250 I= 530 Ogolne
W5 32 1 PJP Klapa zwrotna a= 200 b= 250 I= 250 kg= Ogodlne
W5 | 33 2 RD1* Przepustnica a= 200 b= 250 I= 200 Ogdlne
prostokgtna
W5 34 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 200 e= 50 50 r= 100 Ogodlne
ws | 35 | 1 us Redukcja a= 250 b= 200 c= 250 | d= 200 375 Ogdlne
symetryczna
W5 36 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 250 I= 1500 Ogodlne
W5 37 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 250 I= 888 Ogolne
ws | 38 | 1 UA Redukcja a= 160 b= 250 c= 200 | d= 250 125 [e= 0 | = 0 Ogéine
asymetryczna
Trojnik prosty z a= 250 b= 160 g= 125 h= 160 360 |e= 180 | f= 125
W5 39 1 TR1* prostokatnym 3= 50 Ogodlne
odejsciem B
Tréjnik prosty z a= 160 b= 125 g= 160 h= 125 325 |e= 163 | f= 80
W5 40 1 TR1* prostokatnym 3= 50 Ogodlne
odejsciem B
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W5 41 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 160 I= 628 Ogolne
W5 42 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 160 b= 125 e= 50 50 r= 100 Ogodlne
W5 43 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 160 I= 1410 Ogodlne
W5 44 1 K Przewdd prostokgtny a= 160 b= 125 I= 1500 Ogolne
W5 45 1 K Przewdd prostokgtny a= 160 b= 125 I= 587 Ogolne
Trojnik prosty z a= 160 b= 125 g= 125 h= 325 525 |e= 263 80
W5 46 1 TR1* prostokatnym 3= 80 Ogodlne
odejsciem
Kratka wentylacyjna
W5 47 1 RG1*+DA2 prostokatna z L= 125 H= 325 k= - Ogodlne
przepustnicg
Trojnik prosty z a= 125 b= 160 g= 125 h= 325 525 |e= 263 63
W5 48 1 TR1* prostokgtnym 3= 100 Ogodlne
odejsciem
W5 49 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 325 I= 148 Ogodlne
Kratka wentylacyjna
W5 50 1 RG1*+DA2 prostokatna z L= 325 H= 125 k= -----m--- Ogodlne
przepustnicg
W5 51 1 BO Zaslepka a= 125 b= 160 Ogodlne
W5 52 1 BO Zaslepka a= 160 b= 125 Ogodlne
W5 53 1 K Przewdd prostokgtny a= 160 b= 250 I= 480 Ogolne
Tréjnik prosty z a= 250 b= 160 g= 125 h= 125 325 |e= 163 125
W5 54 1 TR1* prostokgtnym 3= 50 Ogodlne
odejsciem
Trojnik prosty z a= 125 b= 125 g= 125 h= 125 325 |e= 163 63
W5 55 1 TR1* prostokatnym 3= 50 Ogodlne
odejsciem
W5 56 4 BO Zaslepka a= 125 b= 125 Ogodlne
W5 57 3 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 125 I= 1500 Ogolne
W5 58 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 125 I= 174 Ogodlne
W5 59 7 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 125 b= 125 e= 50 50 r= 100 Ogodlne
w5 | 60 | 1 RD1* Przepustnica a= 125 b= 125 = 200 Ogolne
prostokgtna
W5 61 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 125 I= 697 Ogodlne
W5 62 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 125 I= 731 Ogolne
W5 63 1 ES Odsadzka a= 125 b= 125 e= 18 I= 363 Ogodlne
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symetryczna

W5 64 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 125 I= 108 Ogodlne
Trojnik prosty z a= 125 b= 125 g= 125 h= 225 | I= 425 |e= 213 | f= 63
W5 65 1 TR1* prostokatnym 3= 100 Ogodlne
odejsciem
Kratka wentylacyjna
W5 66 1 RG1* prostokatna z L= 125 H= 225 k= - Ogodlne
przepustnicg
ws | 67 | 1 us Redukcja a= 125 b= 200 c= 160 | d= 250 | I= 125 Ogéine
symetryczna
W5 68 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 200 I= 843 Ogolne
w5 | 69 | 1 TR2* Trojnik prosty 2 a= 125 b= 200 d= 100 = 185 |e= 93 | f= 63 Ogolne
okraggtym odejsciem
W5 70 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,8 d1= 100 Ogodlne
ws | 71 | 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 100 = %63 Ogéine
W5 72 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 I= 100 Ogolne
ws | 73 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 = 290 Ogéine
ws | 74 | 1 USE Redukcja d1= 125 | d2= 100 = 64 Ogélne
symetryczna
W5 75 2 VV1* Zawor wentylacyjny D= 125 Ogodlne
W5 76 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 200 I= 380 Ogolne
W5 77 6 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 200 I= 1500 Ogolne
W5 78 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 200 I= 1416 Ogodlne
Trojnik prosty z a= 200 b= 125 g= 200 h= 125 | I= 325 |e= 163 | f= 100
W5 79 1 TR1* prostokatnym 3= 50 Ogodlne
odejsciem
Trojnik prosty z a= 125 b= 125 g= 125 h= 200 | I= 400 |e= 200 | f= 63
W5 80 1 TR1* prostokatnym 3= 50 Ogodlne
odejsciem
W5 81 1 K Przewdd prostokgtny a= 125 b= 125 I= 588 Ogolne
ws | 82 | 1 TR2* Trojnik prosty z a= 125 b= 125 d= 125 I= 325 |e= 163 | f= 63 Ogélne
okrggtym odejsciem
W5 83 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 125 I= 250 Ogodlne
W5 84 1 ES Odsadzka a= 125 b= 125 e= 204 I= 500 Ogolne
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symetryczna
W5 85 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 125 = 118 Ogodlne
Trojnik prosty z a= 125 b= 125 g= 125 h= 325 | I= 525 |e= 263 | f= 63
W5 86 2 TR1* prostq!@tnym 3= 100 Ogodlne
odejsciem
Kratka wentylacyjna
W5 87 2 RG1* prostokatna z L= 125 H= 325 k= - Ogodlne
przepustnicg
W5 88 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 125 I= 292 Ogolne
W5 89 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 125 I= 1404 Ogodlne
W5 90 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 125 = 1171 Ogodlne
W5 91 1 K Przewdd prostokgtny a= 125 b= 125 I= 534 Ogolne
ws | 92 | 1 ES Odsadzka a= 125 b= 125 e= 191 I= 400 Ogélne
symetryczna
W5 93 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 125 I= 1161 Ogolne
W5 94 1 BO Zaslepka a= 200 b= 125 Ogodlne
ws | 95 | 1 UA Redukcja a= 315 | b= 250 o= 630 | d= 530 |I= 295 |e= 0 | f= 258 | Ogolne
asymetryczna
W5 2 MFA Ztgczka mufowa d1= 200 Ogolne
W5 3 MFA Ztgczka mufowa d1= 160 Ogolne
W5 2 MFA Zigczka mufowa d1= 125 Ogodlne
W5 2 MFA Ztaczka mufowa d1= 100 Ogolne
W5 96 1 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 250 I= 75 Ogodlne
Nazwa: W5.1
Typ: Wywiewny
Opis: WYWIEW BRUDOWNIK
Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Producent
W51 | 2 1 USE Redukcja di= 200 | d2= 160 1= 85 Ogoélne
symetryczna
W5.1 3 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 200 Ogolne
W51 | 4 1 FLEX Przewéd elastyczny d= 160 I= %34 Ogéine
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ws1| 5 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 1= 244 Ogéine
AKU-COMP 160 | Ttumik kanatowy do _ .
W51 6 1 (0.6) przewoddw okragtych D= 160 Ogoine
Wentylator kanatowy D= 160 C= 333 A= 222
VENT- do przewodoéw . .
wo a7 T | 160L+REB-1 | okragtych+Regulator Nap's/c'f 1x230 Ogolne
V=270m3/h, p=100Pa | V1=
W5.1 1 MFA Zigczka mufowa d1= 200 Ogodlne
Nazwa: W6
Typ: Wywiewny
Opis:

Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Producent

we | 1 1 UA Redukcja a= 315 b= 250 c= 630 | d= 530 315 |e= 0 158 | Ogolne
asymetryczna

we | 2 1 us Redukcja a= 250 b= 315 c= 250 | d= 315 203 Ogélne
symetryczna

W6 3 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 315 e= 50 50 r= 100 Ogolne

W6 4 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 315 I= 1275 Ogolne
Trojnik prosty z a= 250 b= 315 g= 160 h= 250 310 |e= 155 125

W6 5 1 TR1* prostokgtnym 3= 100 Ogodlne

odejsciem B

W6 6 2 RD1* Przepustnica a= 160 b= 250 I= 200 Ogdlne
prostokagtna

W6 7 2 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 250 I= 263 Ogodlne

W6 8 1 RD1* Klapa zwrotna a= 160 b= 250 I= 200 Ogodlne

W6 9 4 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 160 e= 50 50 r= 100 Ogodlne

W6 10 9 K Przewdd prostokagtny a= 160 b= 250 = 1500 Ogodlne

W6 11 1 K Przewdd prostokgtny a= 160 b= 250 I= 1260 Ogolne

we | 12 | 1 ES Odsadzka a= 160 b= 250 e= 45 = 513 Ogolne
symetryczna
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W6 13 1 K Przewdd prostokagtny 160 250 721 Ogodlne
W6 14 1 K Przewdd prostokatny 160 250 435 Ogodlne
W6 15 2 BS tuk symetryczny 90 160 250 Ogodlne
we | 16 ES Odsadzka 250 160 93 Ogodlne
symetryczna
W6 17 K Przewdd prostokatny 160 250 689 Ogodlne
Tréjnik prosty z 250 160 160
W6 18 TR1* prostokatnym 50 Ogodlne
odejsciem
Tréjnik prosty z 125 160 125
W6 19 TR1* prostokgtnym 50 Ogdlne
odejsciem
W6 20 K Przewdd prostokatny 125 160 1228 Ogodlne
W6 21 K Przewdd prostokatny 125 160 866 Ogolne
Asymetryczne
W6 22 RA przejscie 125 160 160 Ogodlne
koto/prostokat
W6 23 OC1* Odsadzka okragta 160 148 614 Ogodlne
we | 24 TUBE* Przewéd okragly 160 :533 Ogéine
we | 25 ATE Symetryczny tréjnik 160 160 210 Ogolne
90 stopni
W6 26 FLEX Przewdd elastyczny 160 %68 Ogdlne
W6 27 VV1* Zawor wentylacyjny 160 Ogodlne
we | 28 TUBE* Przewéd okragly 160 :r;so Ogélne
W6 29 BSE Kolano segmentowe 90 0,8 160 Ogodlne
W6 30 TUBE* Przewdd okragty 160 %61 Ogodlne
W6 31 BO Zaslepka 125 160 Ogodlne
Asymetryczne
W6 32 RA przejscie 160 250 160 Ogodlne
koto/prostokat
we | 33 TUBE* Przewéd okragly 160 0.96 Ogéine




W6 34 OC1* Odsadzka okragta 160 234 557 Ogodlne
W6 35 TUBE* Przewdd okragty 160 21'31 Ogodlne
W6 36 CD1*+0 Przepustnica okragta 160 160 Ogodlne
W6 37 OC1* Odsadzka okragta 160 186 300 Ogodlne
we | 38 UAE Redukcja 160 125 78 Ogélne
asymetryczna
wWe | 39 TUBE* Przewéd okragly 125 %80 Ogélne
W6 40 BSE Kolano segmentowe 90 0,8 125 Ogodlne
we | 41 TUBE* Przewod okragly 125 059 Ogéine
W6 42 ocC1* Odsadzka okragta 125 161 317 Ogolne
wWe | 43 TUBE* Przewéd okragly 125 rzr;78 Ogéine
. . 0.35 .
W6 44 TUBE Przewdd okragty 125 m Ogodlne
. 3.92 )
W6 45 FLEX Przewdd elastyczny 125 m Ogodlne
W6 | 46 USE Redukcja 160 125 78 Ogélne
symetryczna
Tréjnik prosty z 250 315 160
W6 47 TR1* prostokatnym 100 Ogodlne
odejsciem
W6 48 RD1* Klapa zwrétna 160 250 200 Ogodlne
W6 49 K Przewdd prostokatny 160 250 574 Ogolne
W6 | 50 ES Odsadzka 160 250 45 Ogélne
symetryczna
W6 51 K Przewdd prostokatny 160 250 1545 Ogolne
W6 52 K Przewdd prostokatny 160 250 430 Ogodlne
we | 53 ES Odsadzka 250 160 241 Ogéine
symetryczna
wWe | 54 TR2* Trojnik prosty z 250 160 125 Ogélne
okrggtym odejsciem
W6 55 CD1*+0 Przepustnica okragta 125 125 Ogolne




W6 56 VV1* Zawor wentylacyjny D= 125 Ogolne
W6 57 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 250 I= 623 Ogodlne
w6 | 58 TR2* Trojnik prosty 2 a= 250 b= 160 d= 100 = 300 |e= 150 | f= 125 Ogolne
okrggtym odejsciem
W6 59 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,8 d1= 100 Ogolne
W6 60 CD1*+0 Przepustnica okragta = 100 I= 100 Ogolne
we | 61 TUBE* Przewod okragly d1= 100 1= 189 Ogéine
W6 | 62 FLEX Przewéd elastyczny d= 100 = 12 Ogélne
W6 63 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 Ogolne
W6 64 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 250 I= 1433 Ogolne
Trojnik prosty z a= 250 b= 160 g= 160 h= 200 | I= 400 |e= 200 125
W6 65 TR1* prostokatnym 3= 50 Ogodlne
odejsciem B
Trojnik prosty z a= 200 b= 125 g= 200 h= 160 | I= 360 |e= 180 100
W6 66 TR1* prostokatnym 3= 50 Ogodlne
odejsciem B
W6 67 BO Zaslepka a= 200 b= 125 Ogodlne
W6 68 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 125 I= 995 Ogodlne
we | 69 ES Odsadzka a= 200 b= 125 e= 24 = 187 Ogéine
symetryczna
W6 70 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 125 I= 315 Ogodlne
we | 71 TR2* Trojnik prosty z a= 125 b= 200 d= 125 I= 325 |e= 163 | f= 63 Ogélne
okrggtym odejsciem
we | 72 ES Odsadzka a= 200 b= 125 e= 329 = 737 Ogélne
symetryczna
W6 73 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 125 I= 1383 Ogolne
W6 74 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 125 b= 200 e= 50 f= 50 r= 100 Ogolne
we | 75 us Redukcja a= 200 b= 125 c= 625 | d= 125 | I= 151 Ogéine
symetryczna
W6 76 K Przewdd prostokgtny a= 625 b= 125 I= 186 Ogolne
Kratka wentylacyjna
W6 77 RG1*+DA2 prostokatna z L= 625 H= 125 k= - Ogodlne

przepustnicg
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Asymetryczne
we | 78 | 1 RA przejscie a= 160 b= 250 d= 125 | g= 40 | I= 125 |e= -63 | f= -18 | Ogolne
koto/prostokat
we | 79 | 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 = :569 Ogélne
we | 80 | 1 ATE Symetryczny trojnik di= 125 | d3= 125 M= 170 Ogolne
90 stopni
we | 81 | 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 = 21'77 Ogélne
we | 82 | 1 TUBE* Przewod okragly d1= 125 | 1= 2° Ogéine
we | 83 | 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 = :r;” Ogéine
W6 84 1 BO Zaslepka a= 250 b= 315 Ogodlne
W6 5 MFA Zigczka mufowa d1= 160 Ogodlne
W6 8 MFA Zigczka mufowa d1= 125 Ogodlne
W6 3 MFA Zigczka mufowa d1= 100 Ogodlne
Nazwa: W6.1
Typ: Wyrzutowy
Opis:
Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Producent
wed | 1 1 CRC1* Wyrzutnia dachowa d= 125 I= 213 Ogéine
okragta
PD-B1/PD- Podstawa dachowa _ _ _ _ .
we1 | 2 1 e B g d= 125 I= 500 A= 325 | B= 325 Ogélne
we1| 3 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 = f’r;58 Ogélne
W6.1 4 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,8 d1= 125 Ogolne
wWe1 | 5 1 USE Redukcja d1= 120 | d2= 125 = 70 Ogélne
) symetryczna
W6.1 6 1 | SILENT 200 CZ Wentylator D= 120 A= 180 B= 119 Ogdlne
tazienkowy
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V=100m3/h, p=80Pa

W6.1 2 MFA Zigczka mufowa d1= 125 Ogodlne
W6.1 1 MFA Ztgczka mufowa d1= 120 Ogolne
Nazwa: W7
Typ: Wywiewny
Opis:

Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Producent

w7 |1 1 UA Redukcja a= 315 b= 250 c= 630 | d= 530 315 |e= -10 | f= 158 | Ogdlne
asymetryczna

w7 | 2 1 ES Odsadzka a= 250 b= 315 e= 627 = 828 Ogélne
symetryczna

W7 3 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 315 b= 250 e= 50 50 r= 100 Ogodlne

W7 5 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 315 I= 463 Ogodlne

W7 6 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 315 e= 50 50 r= 100 Ogodlne

W7 7 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 315 I= 884 Ogolne

W7 8 2 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 315 I= 1500 Ogolne

W7 9 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 315 I= 1312 Ogodlne
Trojnik prosty z a= 250 b= 315 g= 160 h= 250 310 |e= 155 | f= 125

W7 10 1 TR1* prostq!qtnym 3= 100 Ogdlne

odejsciem

W7 11 2 RD1* Przepustnica a= 160 b= 250 I= 200 Ogolne
prostokatna

W7 12 2 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 160 I= 1267 Ogodlne

W7 13 2 RD1* Klapa zwrotna a= 160 b= 250 I= 200 Ogodlne

W7 14 4 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 160 e= 50 50 r= 100 Ogodlne

W7 15 12 K Przewdd prostokgtny a= 160 b= 250 I= 1500 Ogolne

W7 16 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 250 I= 1400 Ogolne

wr | 17 | 1 ES Odsadzka a= 160 | b= 250 e= 45 = 879 Ogélne
symetryczna

W7 18 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 250 I= 684 Ogolne

W7 19 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 160 b= 250 e= 50 50 r= 100 Ogodlne
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Odsadzka

W7 20 ES a= 250 b= 160 e= 93 I= 454 Ogolne
symetryczna
w7 | 21 TR2* Trojnik prosty 2 a= 250 b= 160 d= 100 I= 300 |e= 150 | f= 125 Ogolne
okragtym odejsciem
W7 22 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,8 d1= 100 Ogodlne
W7 23 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 I= 100 Ogodlne
w7 | 24 TUBE* Przewéd okragly d1= 100 = r2r;24 Ogéine
w7 | 25 FLEX Przewéd elastyczny d= 100 I= ;24 Ogéine
W7 26 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 Ogodlne
W7 27 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 250 I= 1200 Ogodlne
W7 28 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 250 I= 689 Ogolne
Trojnik prosty z a= 250 b= 160 g= 160 h= 125 | I= 325 |e= 163 125
W7 29 TR1* prostokatnym 3= 50 Ogodlne
odejsciem B
Trojnik prosty z a= 125 b= 160 g= 125 h= 160 | I= 360 |e= 180 63
W7 30 TR1* prostokatnym 3= 50 Ogodlne
odejsciem B
W7 31 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 160 I= 1228 Ogolne
W7 32 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 160 I= 866 Ogolne
Asymetryczne
W7 33 RA przejscie a= 125 b= 160 d= 160 g= 40 I= 100 |e= 0 18 Ogolne
koto/prostokat
W7 34 oCc1* Odsadzka okragta d1= 160 e= 148 1= 614 Ogolne
w7 | 35 TUBE* Przewsd okragly d1= 160 | 1= % Ogéine
w7 | 36 ATE Symetryczny trojnik d1= 160 | d3= 160 1= 210 Ogéine
90 stopni
w7 | 37 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 = 208 Ogéine
W7 38 VV1* Zawor wentylacyjny D= 160 Ogolne
w7 | 39 TUBE* Przewéd okragly d1= 160 = :r;so Ogéine
W7 40 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,8 d1= 160 Ogodlne
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0.61

W7 41 TUBE* Przewdd okragty d1= 160 M= m Ogodlne
W7 42 BO Zaslepka a= 125 b= 160 Ogodlne
Asymetryczne
W7 43 RA przejécie a= 160 b= 250 d= 160 g= 40 |I= 125 |e= -45 | f= 0 Ogodlne
koto/prostokat
w7 | 44 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 1= 29 Ogéine
W7 45 oCc1* Odsadzka okragta d1= 160 e= 234 1= 557 Ogolne
W7 | 46 TUBE* Przewéd okragly d1= 160 = 21'31 Ogéine
W7 47 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 I= 160 Ogodlne
W7 48 OC1* Odsadzka okragta d1= 160 e= 186 1= 300 Ogodlne
W7 | 49 UAE Redukcja d1= 160 | d2= 125 = 78 Ogéine
asymetryczna
W7 | 50 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 = 21'80 Ogéine
W7 51 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,8 d1= 125 Ogolne
w7 | 52 TUBE* Przewod okragly a1= 125 | 1= 2% Ogéine
W7 53 OC1* Odsadzka okragta d1= 125 e= 161 1= 317 Ogodlne
W7 | 54 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 = rzr;78 Ogéine
w7 | 55 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 = 21'35 Ogéine
. _ _ 464 .
W7 56 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I= m Ogodlne
w7 | 57 USE Redukcja d1= 160 | d2= 125 = 78 Ogélne
symetryczna
Trojnik prosty z a= 250 b= 315 g= 160 h= 250 | I= 370 |e= 185 | f= 125
W7 58 TR1* prostokgtnym 3= 100 Ogdlne
odejsciem B
W7 59 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 250 I= 1435 Ogodlne
w7 | 60 ES Odsadzka a= 160 b= 250 e= 47 = 845 Ogéine
symetryczna
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W7 61 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 250 I= 148 Ogolne

W7 62 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 250 I= 679 Ogodlne

w7 | 63 | 1 ES Odsadzka a= 250 b= 160 e= 241 = 389 Ogéine
symetryczna

w7 | e4 | 2 TR2* Trojnik prosty z a= 250 b= 160 d= 125 I= 325 |e= 163 | f= 125 Ogélne

okrggtym odejsciem

W7 65 5 CD1*+0 Przepustnica okragta = 125 I= 125 Ogolne

W7 66 5 VV1* Zawor wentylacyjny = 125 Ogolne

W7 67 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 250 I= 1394 Ogodlne

w7 | s | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 | n= % Ogéine

W7 69 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 r= 0,8 d1= 125 Ogolne

wrz | 70 | 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 = %25 Ogéine

W7 71 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 250 I= 636 Ogodlne
Tréjnik prosty z a= 250 b= 160 g= 160 h= 200 | I= 400 |e= 200 125

W7 72 1 TR1* prostokagtnym 3= 50 Ogodlne

odejsciem B

Tréjnik prosty z a= 200 b= 125 g= 200 h= 160 | I= 360 |e= 180 100

W7 73 1 TR1* prostokgtnym 3= 50 Ogolne

odejsciem B

W7 74 1 BO Zaslepka a= 200 b= 125 Ogodlne

W7 75 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 125 I= 995 Ogodlne

wr | 76 | 1 ES Odsadzka a= 200 b= 125 e= 24 = 187 Ogéine
symetryczna

W7 77 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 125 I= 315 Ogodlne

W7 78 1 TR2* Trojnik prosty a= 125 b= 200 d= 125 I= 325 |e= 163 | f= 63 Ogdlne

okragtym odejsciem

wrz | 79 | 1 ES Odsadzka a= 200 b= 125 e= 329 = 737 Ogéine
symetryczna

W7 80 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 125 I= 1383 Ogolne

W7 81 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 125 b= 200 e= 50 f= 50 r= 100 Ogolne

w7 | 82 | 1 us Redukcja a= 200 b= 125 c= 625 | d= 125 | I= 151 Ogélne
symetryczna

W7 83 1 K Przewdd prostokatny a= 625 b= 125 I= 186 Ogodlne
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Kratka wentylacyjna
W7 84 1 RG1*+DA2 prostokatna z L= 625 H= 125 k= - Ogodlne
przepustnicg
Asymetryczne
W7 85 1 RA przejscie a= 160 b= 250 d= 125 g= 40 I= 125 |e= -63 f= -18 Ogodlne
koto/prostokat
w7 | 8 | 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 = :569 Ogéine
w7 | 87 | 1 ATE Symetryczny trojnik di= 125 | d3= 125 1= 170 Ogolne
90 stopni
w7 | 88 | 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 = %77 Ogéine
w7 | 89 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 | 1= 2° Ogéine
w7 | 90 | 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 = :r;” Ogéine
W7 91 1 BO Zaslepka a= 250 b= 315 Ogodlne
W7 5 MFA Zigczka mufowa d1= 160 Ogodlne
W7 12 MFA Zigczka mufowa d1= 125 Ogodlne
W7 3 MFA Zigczka mufowa d1= 100 Ogodlne
W7 92 1 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 250 I= 339 Ogodlne
Nazwa: W7.1
Typ: Wyrzutowy
Opis:
Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Producent
w71 | 1 1 CRC1* Wyrzutnia dachowa d= 125 I= 213 Ogélne
okragta
wra| 2 | 1 TUBE* Przewdd okragly a1= 125 | 1= 2% Ogéine
N . _ _ 6.00 .
W71 3 1 TUBE Przewdd okragty d1= 125 1= m Ogodlne
W7.1 4 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,8 d1= 125 Ogolne
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W71 | 5 1 USE Redukcja d1= 120 | d2= 125 = 70 Ogélne
symetryczna
Wentylator
W7.1 6 1 | SILENT 200 Cz tazienkowy D= 120 A= 180 B= 119 Ogdlne
V=100m3/h, p=80Pa
w71 | 7 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 = %10 Ogélne
PD-B1/PD- Podstawa dachowa _ _ _ _ .
W7.1 8 1 B2/PD-B3 okragta d= 125 I= 500 A= 325 B= 325 Ogédlne
W7.1 1 MFA Zigczka mufowa d1= 125 Ogodlne
W7.1 1 MFA Zigczka mufowa d1= 120 Ogodlne
Nazwa: Wy1
Typ: Wyrzutowy
Opis: Wyrzutowy
Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Producent
Prostokatna
Wy1 1 1 WG*+RG czerpnia/wyrzutnia a= 630 b= 530 Ogodlne
Scienna
Wy1 2 1 BS tuk symetryczny alfa= 60 a= 630 b= 530 e= 50 f= 50 r= 100 Ogodlne
Wy1 3 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 630 b= 530 e= 50 f= 50 r= 100 Ogodlne
Nazwa: Wy2
Typ: Wyrzutowy
Opis:
Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Producent
wy2 |1 1 UA Redukcja a= 530 b= 630 c= 200 | d= 600 |I= 315 |e= -15 | f= -165| Ogélne
asymetryczna
Wy2 2 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 600 b= 200 e= 50 f= 50 r= 100 Ogodlne
Wy2 3 3 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 600 I= 1500 Ogodlne
Wy2 4 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 600 I= 1000 Ogodlne
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Prostokatna
Wy2 5 1 WG*+RG czerpnia/wyrzutnia a= 200 b= 600 Ogodlne
Scienna
Nazwa: Wy3
Typ: Wyrzutowy
Opis:
Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Producent
Redukcja _ _ _ - - :
Wy3 1 1 us symetryczna a= 200 b= 600 c= 530 d= 630 | I= 265 Ogodlne
Wy3 2 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 600 b= 200 e= 50 f= 50 r= 100 Ogodlne
Wy3 3 3 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 600 I= 1500 Ogodlne
Prostokatna
Wy3 4 1 WG*+RG czerpnia/wyrzutnia a= 200 b= 600 Ogodlne
Scienna
Nazwa: Wy4
Typ: Wyrzutowy
Opis:
Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Producent
Wy4 3 2 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 500 I= 1500 Ogolne
Wy4 4 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 500 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 Ogolne
Prostokatna
Wy4 7 1 WG*+RG czerpnia/wyrzutnia a= 400 b= 500 Ogodlne
Scienna
Wy4 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 500 I= 393 Ogolne
Wy4 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 500 I= 1500 Ogodlne
Nazwa: Wy5

Typ: Wyrzutowy

Opis:
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Sys. Nr Typ Nazwa Wymiary Producent
wys | 1 UA Redukcja 400 200 c= 630 = Ogéine
asymetryczna
Wy5 2 BS tuk symetryczny 90 400 b= 200 = Ogolne
Wy5 3 K Przewdd prostokatny 200 400 I= 1500 Ogolne
Prostokatna
Wy5 4 WG*+RG czerpnia/wyrzutnia 200 400 Ogodlne
Scienna
Nazwa:
Typ: Wyrzutowy
Opis: Wywiew brudownik Il pietro
Sys. Nr Typ Nazwa Wymiary Producent
wWys1| 1 CRC1* Wyrzutnia dachowa 160 272 Ogéine
okragta
Wys.1| 2 USE Redukcja 125 160 = 78 Ogélne
symetryczna
wys1| 3 TUBE* Przewdd okragly 125 147 Ogéine
Wy5.1 4 BGE Kolano prasowane 90 0,8 d1= 125 Ogodlne
Wys1| 5 TUBE* Przewéd okragly 125 %20 Ogélne
Wys1| 6 USE Redukcja 160 125 = 78 Ogélne
symetryczna
Wy5.1 7 BGE Kolano prasowane 90 0,8 d1= 160 Ogodlne
wys1| 8 TUBE* Przewdd okragly 160 163 Ogéine
Wy5.1 9 AKU-COMP 160 | Ttumik kanatowy do 160 0.6 |Masalkgl= 0,7 Ogélne

(0.6)

przewodow okragtych
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PD-B1/PD- Podstawa dachowa _ _ .
Wy5.1 10 1 B2/PD-B3 okragta 160 500 A= 360 B= 360 Ogdlne
Wy5.1 4 MFA Ztgczka mufowa 160 Ogodlne
Nazwa: Wy6
Typ: Wyrzutowy
Opis:
Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Producent
Wy6 2 BS tuk symetryczny 90 600 b= 200 e= 50 Ogodlne
Redukcja _ _ _ _ .
Wy6 4 1 UA 600 200 c= 630 d= 530 | I= = Ogdlne
asymetryczna
Prostokatna
Wy6 5 1 WG*+RG czerpnia/wyrzutnia 200 600 Ogodlne
Scienna
Wy6 6 3 K Przewdd prostokatny 200 600 I= 1500 Ogodlne
Nazwa: Wy7
Typ: Wyrzutowy
Opis:
Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Producent
wy7 |1 1 UA Redukcja 500 200 c= 630 | d= 530 | I= = Ogéine
asymetryczna
Wy7 2 2 BS tuk symetryczny 90 = 500 b= 200 e= 50 Ogolne
Wy7 3 2 K Przewdd prostokgtny 200 500 I= 1500 Ogolne
Prostokatna
Wy7 4 1 WG*+RG czerpnia/wyrzutnia 200 500 Ogodlne
Scienna
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